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Об изменении порядка заполнения форм 54.

В соответствии с приказом министерства финансов Нижегородской области от 28.06.2018 года №169 "О внесении изменений в приказ министерства финансов Нижегородской области от 15.02.2016 года №36" внесены изменения в состав и порядок предоставления форм 54 месячного и годового отчетов, начиная с отчета за июнь 2018 года.
В форме месячной отчетности 5401 "Дополнительные коды к отчету об исполнении консолидированного бюджета Нижегородской области" изменена нумерация строк показателей расходов бюджетных и автономных учреждений.
Форма месячной отчетности 5402 "Сведения о кредиторской задолженности консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации" разделена на формы 5402 "Сведения о кредиторской задолженности консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации", и 5403 "Сведения о просроченной кредиторской задолженности консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации".
Особенности заполнения формы 5401 "Дополнительные коды к отчету об исполнении консолидированного бюджета Нижегородской области".
При заполнении формы 5401 в состав расходов включаются расходы бюджетных и автономных учреждений, сложившиеся по следующим кодам вида финансового обеспечения (КВФО):
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4 - "субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания";
5 - "субсидии на иные цели";
6 - "субсидии на цели осуществления капитальных вложений".
В состав расходов бюджетных и автономных учреждений включаются расходы за счет неиспользованных субсидий предыдущего финансового года.
В строку 230 "Другие расходы" включаются расходы, не вошедшие в другие статьи расходов,  в Департамент финансов администрации городского округа город Бор по данной строке предоставляется расшифровка расходов в разрезе КОСГУ.
Срок предоставления формы 5401 по месячной отчетности — не позднее 5 числа месяца, следующего после отчетного, по годовой отчетности - в сроки, установленные для годовой бюджетной отчетности.
Особенности заполнения формы 5402 "Сведения о кредиторской задолженности консолидированного бюджета Нижегородской области”.
При заполнении раздела 1 "Всего кредиторская задолженность (без учета кредиторской задолженности бюджетных и автономных учреждений)" в состав кредиторской задолженности казенных учреждений включается задолженность как получателей (подведомственных учреждений), так и распорядителей бюджетных средств.
При заполнении раздела 2 "Всего кредиторская задолженность бюджетных и автономных учреждений” в состав кредиторской задолженности включается задолженность бюджетных и автономных учреждений, сложившаяся по следующим кодам вида финансового обеспечения (КВФО):
4 - "субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания";
5 - "субсидии на иные цели";
6 - "субсидии на цели осуществления капитальных вложений".
В составе кредиторской задолженности казенных, бюджетных и
автономных учреждений не учитывается задолженность по доходам.
В строки 310 и 620 "Другие расходы" включается кредиторская задолженность, не отображаемая в других строках соответствующих разделов, в случае,  по строкам 310 или 620  в Департамент финансов предоставляется расшифровка задолженности в разрезе КОСГУ.
Срок предоставления формы 5402 по месячной отчетности - не позднее 5 числа месяца, следующего после отчетного, по годовой отчетности - в сроки, установленные для годовой бюджетной отчетности.
Особенности заполнения формы 5403
”Сведения о просроченной
кредиторской задолженности консолидированного бюджета Нижегородской области".
При заполнении раздела 1 "Всего просроченная кредиторская задолженность (без учета кредиторской задолженности бюджетных и автономных учреждений)" в состав просроченной кредиторской задолженности казенных учреждений включается задолженность как получателей (подведомственных учреждений), так и распорядителей бюджетных средств.
При заполнении раздела 2 "Всего кредиторская задолженность бюджетных и автономных учреждений" в состав кредиторской задолженности включается задолженность бюджетных и автономных учреждений, сложившаяся по всем кодам вида финансового обеспечения (КВФО).
В состав просроченной кредиторской задолженности казенных, бюджетных и автономных учреждений не включается задолженность по доходам. 

В случае образования просроченной кредиторской задолженности по заработной плате, начислениям на заработную плату (КОСГУ 211,213), в Департамент финансов предоставляется объяснение о причинах образования просроченнойзадолженности.

 В строки 310 и 620 "Другие расходы" включается просроченная кредиторская задолженность, не отображаемая в других строках соответствующих разделов, в случае, расщифровка  по данным строкам предоставляется в Департамент финансовсумма по сумме просроченной кредиторской 

финансов в разрезе КОСГУ.Срок предоставления формы 5403 по месячной отчетности - не позднее 5 числа месяца, следующего после отчетного, по годовой отчетности - в сроки, установленные для годовой бюджетной отчетности.
Приложение: 1. Приказ министерства финансов Нижегородской области от 28.06.2018 года №169 на 7 л. в 1 экз.

Директор Департамента финансов:                      Симакова Г.Д.
Исп. Большакова Е.А. т.88315922479
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Руководителям главных распорядителей (распорядителей, получателей) средств бюджета городского округа город Бор
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