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О федеральных стандартах.
Если до 2018 года учреждение отражало недвижимость как ОС, по ФСБУ его стоимость не пересчитывается
Такую позицию Минфин высказал в отношении ситуации, когда автономное учреждение до введения в действие стандарта "Основные средства" уже отражало в бухучете объект недвижимости как основное средство. Для таких объектов порядок учета не изменился. Значит, отражать эти объекты по их актуализированной кадастровой стоимости не нужно.

Министерство снова подчеркнуло: положения стандарта о пересчете стоимости относятся только к объектам, которые до 2018 года не учитывались как основные средства.

Документы: Письмо Минфина России от 24.04.2018 N 02-07-10/27705
Учреждение не всегда должно учитывать переданное им в пользование имущество как аренду
Минфин напомнил, что юрлица сами решают, какой договор заключить. Например, предоставить помещение для проведения спортивных мероприятий можно и по договору оказания услуг. Полагаем, в таком случае учитывать передачу помещения как аренду не нужно.

Если заключен договор безвозмездного пользования, в бухучете операцию нужно провести как передачу в аренду. Это следует из стандарта "Аренда". В таком случае объект учета аренды должен быть учтен по справедливой стоимости, то есть как в случае предоставления права пользования имуществом на рыночных (коммерческих) условиях. Никаких исключений из этого правила не предусмотрено.

Документы: Письмо Минфина России от 19.04.2018 N 02-07-05/26416
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