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Законом о бухгалтерском учете № 402-ФЗ предусмотрено, что к документам в области регулирования бухгалтерского учета относятся федеральные стандарты. В них могут устанавливаться специальные требования к бухгалтерскому учету учреждений бюджетной сферы (включая учетную политику, план счетов бухгалтерского учета и порядок его применения), а также требования к учету отдельных видов экономической деятельности. 

В настоящее время Минфином подготовлена программа разработки и утверждения федеральных стандартов для учреждений государственного сектора, а также сроки их вступления в силу. Отдельные документы уже приняты и находятся на регистрации в Минюсте.

 Утвержден Приказом Минфина РФ от 31.12.2016 N 256н и начал действовать с 1.01.2018 года, - "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности государственного сектора" (далее - Стандарт N 256н).

Стандарт N 256н будет применяться в совокупности с другими федеральными стандартами бухгалтерского учета для учреждений государственного сектора и нормативными документами по бухгалтерскому учету и отчетности.

В нем содержатся:

- основные правила (способы) ведения бухгалтерского учета;

- общие правила признания (прекращения признания) объектов бухгалтерского учета;

- методы оценки (денежного измерения) объектов бухгалтерского учета;

- общие требования к порядку формирования информации, раскрываемой в бухгалтерской (финансовой) отчетности;

- основные принципы подготовки бухгалтерской (финансовой) отчетности;

- основные требования к инвентаризации активов и обязательств, осуществляемой в целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и отчетности.

Стандарт N 256н во многом пересекается с нормами Инструкции  применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утв. Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 N 157н. В то же время введены новые понятия и уточнения по действующим положениям.

В разделе I "Общие положения" Стандарта N 256н даны определения основным терминам, используемым в названном документе.

Разъясняется, в частности, на кого распространяются положения Стандарта. Это государственные (муниципальные) учреждения, внебюджетные фонды и их органы управления, органы государственной власти, местного самоуправления, финансовые органы и органы, осуществляющие кассовое обслуживание, иные организации, на которые возложены бюджетные полномочия получателей бюджетных средств (далее - субъекты учета).

В этом разделе содержатся положения о том, что бухгалтерская (финансовая отчетность) делится по степени обобщения информации на индивидуальную и консолидированную, по степени раскрытия - на отчетность общего назначения и специального назначения. Даны подробные описания по каждому виду отчетности, в том числе в отношении того, кто является ее пользователями и какая информация в ней раскрывается.

 С вступлением в силу Стандарта N 256н хранение отчетности будет возможно в форме электронных документов, подписанных квалифицированной электронной подписью на электронных носителях с учетом требований законодательства об использовании электронной подписи. При этом должна быть обеспечена защита данных от несанкционированных исправлений (п. 13 указанного Стандарта).

В разделе II "Основные правила (способы) ведения бухгалтерского учета" Стандарта N 265н содержатся положения, аналогичные общим положениям Инструкции 157н касательно правил ведения бухгалтерского учета, утверждения рабочего плана счетов, составления и хранения первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета. Только в Стандарте эти положения дополнены новыми понятиями и разъяснениями. По сути, новшества не меняют действующий порядок, а только его уточняют и дополняют.

Так, в п. 16 Стандарта N 256н говорится о том, что ведение бухгалтерского учета осуществляется с использованием (новое выделено полужирным курсивным начертанием):

- метода начисления (операции признаются по факту их совершения, независимо от того, когда были получены или выплачены денежные средства при расчетах, связанных с ними);

- метода двойной записи на взаимосвязанных балансовых счетах (корреспонденции счетов);

- принципа равномерности признания доходов и расходов и допущения временной определенности фактов хозяйственной жизни.

Последний принцип означает, что объекты бухгалтерского учета признаются в том отчетном периоде, в котором имели место факты хозяйственной жизни, приведшие к возникновению и (или) изменению соответствующих активов, обязательств, доходов, расходов и иных объектов бухгалтерского учета вне зависимости от поступления или выбытия денежных средств (или их эквивалентов), связанных с осуществлением указанных операций.

В пункте 17 Стандарта N 256н (как и в п.3 Инструкции N 157н) говорится о том, что в бухгалтерском учете подлежит отражению информация, не содержащая существенных ошибок и искажений, позволяющая ее пользователям положиться на нее как на достоверную. Существенной признается информация, пропуск или искажение которой может повлиять на экономическое решение учредителей учреждения (пользователей информации), принятое на основании данных бухгалтерского учета или отчетности.

В Стандарте данное положение дополнено следующим.

Показатель существенности информации определяется степенью влияния пропуска и искажения такой информации в бухгалтерском учете и отчетности на принятие учредителем, иным пользователем отчетности экономического решения, основанного на данных бухгалтерского учета или отчетности. Существенность информации определяется в зависимости от характера и величины анализируемого показателя бухгалтерского учета или отчетности и его возможного влияния на решение пользователя в случае отсутствия или искажения такого показателя. При этом единый количественный критерий существенности информации не устанавливается (если иное не сказано в федеральных законах).

Иными словами, если в учете или отчетности допущена ошибка (искажение информации), ее существенность определяется в зависимости от того, повлияла ли она на принятие экономического решения пользователями данной информации и в какой степени.

В законодательстве существует понятие грубого нарушения требований к бухгалтерскому учету и бухгалтерской (финансовой) отчетности, за которое предусмотрена административная ответственность. В соответствии со ст.15.11 КоАП РФ грубым нарушением требований к бухгалтерскому учету и отчетности являются:

- искажение любого показателя бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженного в денежном измерении, не менее чем на 10%;

- регистрация не имевшего места факта хозяйственной жизни либо мнимого или притворного объекта бухгалтерского учета в регистрах бухгалтерского учета;

- ведение счетов бухгалтерского учета вне применяемых регистров бухгалтерского учета;

- составление бухгалтерской (финансовой) отчетности не на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета;

- отсутствие у экономического субъекта первичных учетных документов, и (или) регистров бухгалтерского учета, и (или) бухгалтерской (финансовой) отчетности в течение установленных сроков хранения таких документов.

Также в Стандарте N 256н разъяснен порядок составления и хранения первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета. Он аналогичен порядку, изложенному в общих положениях Инструкции 157н, за исключением некоторых уточнений.

Согласно п. 32 Стандарта N 256н первичные учетные документы, регистры бухгалтерского учета составляются в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, или на бумажном носителе в случае отсутствия возможности их формирования и хранения в электронном виде, а также в случае, если федеральными законами, иными нормативными актами установлено требование о необходимости составления (хранения) исключительно на бумажном носителе.

В настоящее время в силу п.7 Инструкции N 157н первичные учетные документы составляются на бумажных носителях или - при наличии технических возможностей субъекта учета - на машинных носителях, то есть в виде электронного документа с использованием электронной подписи.

Таким образом, с вступлением в силу указанного Стандарта в приоритете будут все же электронные документы.

В разделе III "Объекты бухгалтерского учета" Стандарта N 256н дана подробная характеристика основных объектов учета, таких как активы и обязательства, доходы и расходы.

В действующих в настоящее время инструкциях по бухгалтерскому учету определений указанным объектам учета нет. В целях ознакомления приведем основные используемые для целей бухгалтерского учета и раскрытия бухгалтерской отчетности понятия и новые термины в соответствии с п. 36 - 44 Стандарта N 256н.

Активом признается имущество, включая наличные и безналичные денежные средства, принадлежащие субъекту учета и (или) находящиеся в его пользовании, контролируемое им в результате произошедших фактов хозяйственной жизни, от которого ожидается поступление полезного потенциала или экономической выгоды.

Полезный потенциал, заключенный в активе, - это его пригодность:

- для использования субъектом учета самостоятельно или совместно с другими активами в целях выполнения государственных (муниципальных) функций, полномочий, оказания государственных (муниципальных) услуг либо для управленческих нужд учреждения, необязательно с обеспечением при этом поступления денежных средств (их эквивалентов);

- для обмена на другие активы;

- для погашения обязательств, принятых субъектом учета.

Будущие экономические выгоды, заключенные в активах, - это поступление денежных средств или их эквивалентов субъекту учета.

Обязательством признается задолженность, возникшая в результате произошедших фактов хозяйственной жизни, погашение которой приведет к выбытию активов, заключающих в себе полезный потенциал или экономические выгоды. Обязательства возникают в силу закона, иного нормативного акта или договора (контракта).

Чистые активы - это разница между активами и обязательствами субъекта учета на определенную дату. Имущество, по которому субъекты учета не отвечают по своим обязательствам, в расчет чистых активов не включается.

Вкладом собственника (учредителя) признается имущество, полученное субъектом учета от собственника (учредителя), за исключением денежных средств и их эквивалентов, для выполнения государственных (муниципальных) функций, полномочий, оказания государственных (муниципальных) услуг, выполнения работ.

Доходом считается увеличение полезного потенциала активов и (или) поступление экономических выгод за отчетный период, за исключением увеличения, связанного с вкладом собственника (учредителя).

Расходами признается снижение полезного потенциала активов и (или) уменьшение экономических выгод в отчетный период в результате выбытия или потребления активов, возникновения обязательств, за исключением уменьшения, связанного с изъятием имущества собственником (учредителем).

В разделе IV "Общие правила признания и прекращения признания объектов бухгалтерского учета" Стандарта N 265н определено следующее.

Объект бухгалтерского учета признается для целей бухгалтерского учета, формирования и публичного раскрытия показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности при одновременном соблюдении следующих условий:

- соответствие объекта учета определению, установленному Стандартом N 256н, нормативными актами, регулирующими бухгалтерский учет и бухгалтерскую отчетность;

- уверенность субъекта учета в будущем повышении (снижении) полезного потенциала либо увеличении (уменьшении) будущих экономических выгод, связанных с признаваемым объектом учета;

- возможность надежно оценить стоимость объекта учета, кроме случаев, установленных применяемыми нормативными актами, регулирующими бухгалтерский учет и бухгалтерскую отчетность.

В случае если прекратилось соблюдение хотя бы одного из перечисленных выше условий, на дату его прекращения осуществляется выбытие с учета объекта бухгалтерского учета (прекращение признания).

В разделе V "Оценка (денежное измерение) и методы оценки (денежного измерения) объектов бухгалтерского учета" Стандарта N 256н говорится о том, что порядок и методы оценки объектов учета определяются применяемыми нормативными актами, регулирующими бухгалтерский учет и бухгалтерскую отчетность с учетом федеральных стандартов.

В случаях, определенных в применяемых нормативных актах, оценка активов и обязательств осуществляется по справедливой стоимости.

К сведению. Справедливая стоимость - это цена, по которой может быть осуществлен переход права собственности на актив или обязательство между хорошо осведомленными, желающими совершить сделку независимыми сторонами (п. 52 Стандарта N 256н).

Основными методами определения справедливой стоимости для различных видов активов и обязательств являются (п. 54 Стандарта N 256н):

- метод рыночных цен - определяется на основании текущих рыночных цен или данных о недавних сделках с аналогичными или схожими активами (обязательствами), совершенных без отсрочки платежа;

- метод амортизированной стоимости замещения - определяется как разница между стоимостью восстановления (воспроизводства) актива или стоимостью замены актива, в зависимости от того, какая из величин меньше, и суммой накопленной амортизации, рассчитанной на основе такой стоимости. При этом стоимость восстановления определяется как стоимость восстановления полезного потенциала актива (например, здание в случае разрушения может быть восстановлено, а не заменено другим зданием). Стоимость замены актива рассчитывается на основе рыночной цены приобретения аналогичного актива с сопоставимым оставшимся сроком его полезного использования).

При определении справедливой стоимости для различных видов активов и обязательств используется тот метод, который наиболее применим и позволяет достоверно оценить справедливую стоимость объекта бухгалтерского учета, если иное не установлено применяемыми нормативными актами, регулирующими бухгалтерский учет и бухгалтерскую отчетность (п. 53 Стандарта N 256н).

 Приказом Минфина РФ от 31.12.2016 N 257н утвержден Федеральный стандарт бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Основные средства", в котором указано, в отношении каких объектов учета применяется порядок определения справедливой стоимости.

В настоящее время Инструкцией N 157н предусмотрены такие понятия, как оценочная и восстановительная стоимость. Возможно, в дальнейшем (с вступлением в силу федеральных стандартов) в нее будут внесены корректировки.

В разделе VI "Общие требования к порядку формирования информации, раскрываемой в бухгалтерской (финансовой) отчетности, и ее качественные характеристики" Стандарта N 256н, помимо общих положений, содержится порядок осуществления камеральной проверки отчетности. Он аналогичен порядку, изложенному в Инструкциях о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утв. Приказом Минфина РФ от 25.03.2011 N 33н и о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утв. Приказом Минфина РФ от 28.12.2010 N 191н.

В этом разделе также разъясняется, что информация, содержащаяся в бухгалтерской отчетности, включая пояснения к ней, должна отвечать таким условиям, как:

- уместность (релевантность);

- существенность;

- достоверное представление;

- сопоставимость;

- возможность проверки и (или) подтверждения достоверности данных (верификация);

- своевременность;

- понятность.

Это условия, при которых бухгалтерская (финансовая) отчетность дает достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период. Подробные характеристики вышеуказанных понятий приводятся в п. 66 - 72 Стандарта N 256н.

В разделе VII "Основные принципы (допущения) подготовки бухгалтерской (финансовой) отчетности" Стандарта N 256н указана следующая информация.

Бухгалтерская (финансовая) отчетность формируется на основании трех принципов (если иное не предусмотрено в пояснениях к отчетности):

1) допущения имущественной обособленности. Это означает, что активы и обязательства субъектов учета существуют обособленно от активов и обязательств собственников имущества (учредителей);

2) допущения непрерывности деятельности. Это означает, что субъект учета будет продолжать свою деятельность, выполнять свои полномочия, функции и обязательства в обозримом будущем и у его собственника (учредителя) отсутствуют намерения и (или) необходимость ликвидировать субъект учета либо прекратить его деятельность в обозримом будущем;

3) допущения временной определенности фактов хозяйственной деятельности. Это означает, что объекты в бухгалтерском учете отражаются в бухгалтерской отчетности в том отчетном периоде, в котором имели место факты, приведшие к возникновению или изменению соответствующих активов, обязательств, доходов, расходов, иных объектов учета вне зависимости от поступления или выбытия денежных средств в связи с данными фактами (операциями, событиями).

В разделе VIII "Основные требования к инвентаризации активов и обязательств" дается общая информация о порядке проведения инвентаризации, поименованы случаи обязательного проведения названного мероприятия, указан порядок отражения результатов инвентаризации в бухгалтерском учете и отчетности. Аналогичные положения изложены в п.20 Инструкции N 157н.

Приказом Минфина РФ от 17.11.2017 N 194н внесены изменения в Приказ Минфина РФ от 30.03.2015 N 52н, которым утверждены формы первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемые в учреждениях государственного сектора, и методические указания по их применению (далее - Приказ N 194н, Указания N 52н соответственно). В силу указанных изменений в некоторых первичных учетных документах и регистрах бухгалтерского учета реквизиты "Материально ответственное лицо", "Материально ответственное лицо (ответственное лицо)", "Материально ответственное лицо (при наличии)" заменены словами "Ответственное(ые) лицо(а)".

К сведению. Согласно дополнениям, внесенным в Указания N 52н, под ответственными лицами понимаются лица, ответственные за сохранность имущества, в том числе лица с полной материальной ответственностью.

Названные поправки коснулись следующих форм:

- акта о результатах инвентаризации (ф. 0504835);

- инвентарной карточки учета нефинансовых активов (ф. 0504031);

- инвентарной карточки группового учета нефинансовых активов (ф. 0504032);

- инвентарного списка нефинансовых активов (ф. 0504034);

- оборотной ведомости по нефинансовым активам (ф. 0504035);

- карточки количественно-суммового учета материальных ценностей (ф. 0504041);

- инвентаризационной описи (сличительной ведомости) по объектам нефинансовых активов (ф. 0504087);

- ведомости расхождений по результатам инвентаризации (ф. 0504092).

Два последних документа претерпели существенные изменения. 

Инвентаризационная опись (ф. 0504087)
Форма 0504087 применяется для отражения результатов инвентаризации объектов нефинансовых активов. Такая опись составляется инвентаризационной комиссией учреждения по ответственному лицу (ответственным лицам). Согласно изменениям в Указаниях N 52н эта форма предстала в новой редакции, поправки внесены и в порядок ее заполнения. Теперь форма состоит из трех частей - заголовочной, табличной и заключительной. 

Заголовочная часть. В ней указываются:

- номер инвентаризационной описи;

- дата составления;

- наименование учреждения;

- наименование структурного подразделения;

- ответственные лица;

- номер и дата приказа о проведении инвентаризации;

- место проведения инвентаризации;

- даты начала и окончания инвентаризации;

- кодовая зона документа, -

а также в ней содержится расписка ответственных лиц о том, что к началу инвентаризации все документы, относящиеся к приходу или расходу нефинансовых активов, сданы в бухгалтерию.

Отметим, что по сравнению с ранее действующей формой из заголовочной части исключен реквизит "Номер счета", а отдельные реквизиты формы, которые необходимо оформлять по завершении инвентаризации, приведены после табличной части (данные реквизиты будут рассмотрены ниже).

Табличная часть инвентаризационной описи (ф. 0504087) теперь состоит из 19 граф (напомним, прежняя форма содержала 15 граф).

Теперь в Указаниях N 52 содержится подробный порядок заполнения каждой графы инвентаризационной описи (ф. 0504087). Рассмотрим его в таблице.

	Графа
	Порядок заполнения инвентаризационной описи (ф. 0504087)

	1
	Указывается порядковый номер

	2
	Отражается наименование объекта нефинансового актива

	3
	Проставляется номер (код) объекта учета (инвентарный или иной) в соответствии с прилагаемой к объекту нефинансовых активов документацией. Для инвентарных объектов учета указывается инвентарный номер, для иных - номер (код), позволяющий однозначно идентифицировать объект учета (серия, партия, заводской номер или иная информация)

	4
	Указывается единица измерения

	Графы 5 - 9 заполняются по фактическому наличию (состоянию) объектов нефинансовых активов

	5
	Фактическое наличие (состояние) объекта учета: цена (оценочная стоимость), указываемая при инвентаризации материальных ценностей для реализации (цена продукции, товара), при выявлении излишков - оценочная стоимость объекта

	6
	Фактическое наличие (состояние) - количество объектов инвентаризации

	7
	Сумма материальных ценностей, предназначенных для реализации (определяется путем умножения показателя графы 5 на показатель графы 6)

	8
	Информация о состоянии объекта имущества на дату инвентаризации с учетом оценки его технического состояния и (или) степени вовлеченности в хозяйственный оборот (далее - статус объекта учета). Например, для объектов основных средств - "в эксплуатации", "требуется ремонт", "находится на консервации", "не соответствует требованиям эксплуатации", "не введен в эксплуатацию"; для материальных запасов - "в запасе (для использования)", "в запасе (на хранении)", "ненадлежащего качества", "поврежден", "истек срок хранения"; для объектов незавершенного строительства - "строительство (приобретение) ведется", "объект законсервирован", "строительство объекта приостановлено без консервации", "передается в собственность иному публично-правовому образованию". Учреждение при формировании своей учетной политики определяет способ указания статуса объекта учета по его наименованию и (или) коду

	9
	Информация о возможных способах вовлечения объектов инвентаризации в хозяйственный оборот, использования в целях получения экономической выгоды (извлечения полезного потенциала) либо при отсутствии возможности - о способах выбытия объекта (далее - целевая функция актива). Например, для объектов основных средств - "введение в эксплуатацию", "ремонт", "консервация", "дооснащение (дооборудование)", "списание", "утилизация"; для материальных запасов - "использовать", "продолжить хранение", "списание", "ремонт"; для объектов незавершенного строительства - "завершение строительства (реконструкции, технического перевооружения)", "консервация", "приватизация (продажа)", "передача другим субъектам хозяйственной деятельности". Учреждение определяет способ указания статуса объекта учета по его наименованию и (или) коду

	Графы 10 - 12 заполняются по данным бухучета, предоставленным бухгалтерской службой (централизованной бухгалтерией)

	10
	Номер (код) счета бухгалтерского учета

	11
	Количество объектов учета

	12
	Балансовая стоимость (сумма) объекта(ов) учета

	Графы 13 - 18 заполняются по результатам инвентаризации (выявленные отклонения, несоответствия условиям признания актива)

	13
	Количество объектов инвентаризации, по которым выявлена недостача по данным бухгалтерского учета

	14
	Сумма (определяется путем умножения показателя графы 13 на результат деления показателя графы 12 на показатель графы 11)

	15
	Количество объектов инвентаризации, превышающее этот показатель по данным бухгалтерского учета

	16
	Сумма (определяется путем умножения показателя графы 15 на показатель графы 5)

	17
	Количество объектов инвентаризации, в отношении которых комиссией учреждения установлено их несоответствие условиям признания активов в целях бухгалтерского учета

	18
	Сумма (определяется путем умножения показателя графы 17 на результат деления показателя графы 12 на показатель графы 11)

	19
	Указывается информация, не нашедшая отражения в предыдущих графах:

а) по объектам учета, в отношении которых выявлена недостача, - количество объектов учета, выбывших в пределах норм естественной убыли;

б) информация о причинах (основаниях) изменения статуса и (или) целевой функции объекта учета с предыдущей инвентаризации;

в) иная информация


Таким образом, в табличную часть введены новые графы, в которых необходимо указывать следующую информацию:

- по фактическому состоянию имущества - статус объекта учета (графа 8), целевую функцию актива (графа 9);

- по результатам инвентаризации - несоответствие условиям признания актива в количественном и суммовом выражении (графы 17 и 18 соответственно).

Посыл для введения новых граф дали нормы федеральных стандартов "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности" <1>, "Основные средства" <2>, "Обесценение активов" <3>, которые предписывают учреждениям государственного сектора в случае обесценения актива (в том числе имущества) отражать в бухгалтерском учете убыток от обесценения, если актив учитывается на балансе по стоимости, превышающей справедливую стоимость. Признаки обесценения актива выявляются при инвентаризации перед составлением годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности - путем анализа наличия любых признаков, указывающих на возможное обесценение актива.

Заключительная часть инвентаризационной описи (ф. 0504087) заполняется после табличной части и включает в себя:

- информацию от имени ответственного лица о том, что все материальные ценности, поименованные в описи, проверены, в связи с чем претензий к инвентаризационной комиссии не имеется;

- объяснение ответственного лица (ответственных лиц) причин расхождения (при наличии);

- подписи ответственного лица (ответственных лиц) и дату подписания;

- заключение комиссии;

- подписи председателя и членов комиссии и дату подписания.

Напомним, что в прежней форме эти реквизиты отражались на первой странице описи. Инвентаризационная опись (ф. 0504087) подписывается председателем и всеми членами комиссии учреждения, осуществляющей инвентаризацию, после представления ответственным(и) лицом(ами) объяснения причин расхождений (при наличии) и заключения комиссии учреждения о результатах инвентаризации.

Ведомость расхождений

Ведомость расхождений (ф. 0504092) заполняется в целях обобщения информации об установленных в ходе инвентаризации отклонениях по сравнению с данными бухгалтерского учета, а также об объектах учета, если установлено их несоответствие условиям признания актива. Данная ведомость составляется по месту проведения инвентаризации комиссией учреждения по ответственному(ым) лицу(ам).

Форма указанной ведомости и порядок ее заполнения также претерпели изменения.

Табличная часть теперь содержит следующие графы.

Рассмотрим в таблице порядок заполнения граф в указанной форме.

	Графа
	Порядок заполнения инвентаризационной описи (ф. 0504087)

	1
	Указывается порядковый номер

	2
	Отражается наименование объекта нефинансового актива (соответствует графе 2 инвентаризационной описи (ф. 0504087))

	3
	Ставится номер (код) объекта учета (инвентарный или иной) в соответствии с прилагаемой к объекту нефинансовых активов документацией. Для инвентарных объектов указывается инвентарный номер, для иных объектов учета - номер, позволяющий однозначно идентифицировать объект (серия, партия, заводской номер или иная информация) (соответствует графе 3 инвентаризационной описи (ф. 0504087))

	4
	Указывается единица измерения (соответствует графе 4 инвентаризационной описи (ф. 0504087))

	В графах 5, 6 указываются данные бухгалтерского учета

	

	5
	Номер (код) счета бухгалтерского учета (соответствует графе 10 инвентаризационной описи (ф. 0504087))

	6
	Балансовая стоимость (сумма) на единицу объекта учета (соответствует результату деления показателя графы 12 на показатель графы 11 инвентаризационной описи (ф. 0504087))

	В графах 7 - 15 отражаются результаты инвентаризации

	7
	Цена (оценочная стоимость) объекта инвентаризации, указываемая при инвентаризации товаров (цена товара), при выявлении излишков - оценочная стоимость объекта (соответствует графе 5 инвентаризационной описи (ф. 0504087))

	Графы 8 - 11 заполняются в части выявленных недостач

	8
	Количество объектов инвентаризации, по которым выявлена недостача по данным бухгалтерского учета (соответствует графе 13 инвентаризационной описи (ф. 0504087))

	9
	Сумма (определяется путем умножения показателя графы 8 на показатель графы 6) (соответствует графе 14 инвентаризационной описи (ф. 0504087))

	10
	Количество объектов инвентаризации, по которым выявлено несоответствие в пределах норм естественной убыли по данным бухгалтерского учета и фактического наличия

	11
	Сумма объектов инвентаризации, по которым выявлено несоответствие в пределах норм естественной убыли (определяется путем умножения показателя графы 10 на показатель графы 6)

	Графы 12, 13 заполняются в части выявленных излишков

	12
	Количество объектов, превышающих этот показатель по данным бухгалтерского учета (соответствует графе 15 инвентаризационной описи (ф. 0504087))

	13
	Сумма (определяется путем умножения показателя графы 12 на показатель графы 7) (соответствует графе 16 инвентаризационной описи (ф. 0504087))

	Графы 14, 15 заполняются по факту выявленного несоответствия условиям признания актива

	14
	Количество объектов инвентаризации, в отношении которых комиссией учреждения установлено их несоответствие условиям признания активов в целях бухгалтерского учета (соответствует графе 17 инвентаризационной описи (ф. 0504087))

	15
	Суммовое выражение объектов (определяется путем умножения показателя графы 14 на показатель графы 6) (соответствует графе 18 инвентаризационной описи (ф. 0504087))


Ведомость расхождений (ф. 0504092) подписывается председателем и всеми членами комиссии учреждения, осуществляющей инвентаризацию.

Данная ведомость теперь содержит новый реквизит "Отметка бухгалтерии о принятии к учету настоящей ведомости", где указывается должность, ставятся подпись и расшифровка подписи исполнителя, а также дата.

С 1 января 2018 года действует Федеральный стандарт бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Основные средства", утвержденный Приказом Минфина России от 31.12.2016 N 257н (далее - СГС "Основные средства", Стандарт). Организовать учет основных средств по Стандарту помогут Методические указания, доведенные в Письмах Минфина России от 30.11.2017 N 02-07-07/79257, от 15.12.2017 N 02-07-07/84237 (далее - Письмо N 02-07-07/79257, Письмо N 02-07-07/84237). Какие мероприятия необходимо провести казенным учреждениям при переходе на новые положения Стандарта:

Выявить основные средства, ранее не признававшиеся таковыми

В соответствии с п.7 СГС "Основные средства" материальные ценности, признаваемые по установленным критериям СГС "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора"  активами независимо от их стоимости со сроком полезного использования более 12 месяцев и предназначенные для неоднократного или постоянного использования учреждением на праве оперативного управления (праве владения и (или) пользования имуществом, возникающем по договору аренды (имущественного найма) либо договору безвозмездного пользования) в целях выполнения им государственных (муниципальных) полномочий (функций), осуществления деятельности по выполнению работ, оказанию услуг либо для управленческих нужд учреждения, классифицируются как объекты основных средств.
Исходя из этого к основным средствам относятся материальные ценности, являющиеся активами при соблюдении следующих условий (критериев):

- материальные ценности принадлежат (находятся во владении (пользовании)) учреждению на праве оперативного управления. При этом в отношении объектов недвижимости право оперативного управления должно быть подтверждено в случаях, предусмотренных законодательством РФ, государственной регистрацией;
- материальные ценности находятся в пользовании учреждения в рамках отношений по финансовой аренде (согласно договору лизинга, договору аренды с правом выкупа, в бессрочном безвозмездном пользовании и т.п.) с учетом квалификации объектов финансовой аренды, установленных СГС "Аренда";

- учреждение осуществляет в отношении материальных ценностей контроль результатов произошедших фактов хозяйственной жизни, в частности, при передаче объектов основных средств в пользование иным правообладателям в рамках отношений по операционной аренде (срочные договоры аренды (договоры безвозмездного пользования), предусматривающие возврат объектов аренды (переданных материальных ценностей) субъекту учета для дальнейшего их использования в целях извлечения субъектом учета их полезного потенциала (получения экономических выгод));

- материальные ценности обладают полезным потенциалом или способностью обеспечивать экономические выгоды (иными словами, признаются активами

Таким образом, теперь учреждение, помимо объектов, используемых на праве оперативного управления, также должно включать в состав основных средств объекты имущества, находящиеся у него в соответствии с договорами лизинга (вне зависимости от договорных условий, определяющих балансодержателя объекта лизинга), и объекты, находящиеся на правах возмездного (безвозмездного) пользования в рамках отношений по неоперационной (финансовой) аренде.

В связи с этим при переходе на применение СГС "Основные средства" учреждениям необходимо выявить объекты, подлежащие согласно Стандарту отражению в бухгалтерском учете на балансовых счетах, ранее не признававшиеся в составе основных средств и (или) отражавшиеся на забалансовом учете (далее - объекты основных средств, признаваемые при первом применении Стандарта).

Согласно Письму N 02-07-07/79257 объектами основных средств, признаваемыми при первом применении Стандарта, которые дополнительно к ранее учтенным объектам основных средств подлежат отражению на балансовых счетах, являются материальные ценности, соответствующие критериям активов и находящиеся в пользовании учреждения на условиях:

а) лизинга по договорам, по содержанию которых учреждение (лизингополучатель) не признается балансодержателем;

б) долгосрочной аренды с правом выкупа;

в) безвозмездного бессрочного (постоянного) пользования;

г) иных арендных отношений, относящихся по СГС "Аренда" к финансовой аренде.

До первого применения СГС "Основные средства" и "Аренда" указанные объекты учитывались:

- на забалансовом счете 01 "Имущество в пользовании" (как правило, ввиду отсутствия данных о стоимости переданного имущества объекты учитывались в условной оценке: 1 объект - 1 руб.);

- на балансовых счетах 0 101 11 000 "Жилые помещения - недвижимое имущество учреждения", 0 101 12 000 "Нежилые помещения - недвижимое имущество учреждения", 0 101 13 000 "Сооружения - недвижимое имущество учреждения" в части неотделимых улучшений, произведенных в объекты недвижимости, используемых учреждением в рамках арендных отношений (безвозмездного пользования).

Отражение на балансовых счетах вновь признаваемых объектов (активов) при первом применении Стандарта осуществляется в межотчетный период с использованием счета 0 401 30 000 "Финансовый результат прошлых отчетных периодов" на основании бухгалтерской справки (ф. 0504833).

Особенности оценки вновь выявленного недвижимого имущества. Объекты недвижимого имущества отражаются при первом применении Стандарта в бухгалтерском учете на соответствующих балансовых счетах по их кадастровой стоимости. В случае если кадастровая оценка для объекта недвижимости по каким-либо причинам недоступна на дату первого применения Стандарта учреждение отражает такие активы по ранее сформированным оценкам (п.58 59 СГС "Основные средства"):

- по балансовой стоимости, сформированной на дату первого применения Стандарта;

- в условной оценке: 1 объект - 1 руб. (в случае, если балансовая стоимость объекта до первого применения не была сформирована).

При этом ранее сформированные оценки используются до момента, когда по объекту недвижимости будет определена актуальная кадастровая оценка.

В Письме N 02-07-07/79257 сообщается, что в настоящее время актуальные кадастровые оценки объектов недвижимости, установленные на дату первого применения Стандарта , отсутствуют. Вместе с тем Стандарт не содержит положений, предусматривающих (ограничивающих) период, в течение которого учреждению необходимо осуществить мероприятия по проведению государственной кадастровой оценки (пересмотру и оспариванию ее результатов).

С 1 января 2017 года отношения, возникающие при проведении государственной кадастровой оценки на территории РФ, регулируются Федеральным Законом от 03.07.2016 N 237-ФЗ "О государственной кадастровой оценке". Частью 1 ст.24 указанного Закона для отношений, возникающих в связи с проведением государственной кадастровой оценки, пересмотром и оспариванием ее результатов, предусмотрен переходный период с 1 января 2017 года до 1 января 2020 года.

С учетом изложенного по объектам недвижимого имущества, признаваемым при первом применении Стандарта на соответствующих счетах балансового учета, учреждениям необходимо в течение 2018 - 2020 годов осуществить мероприятия по определению их актуальных кадастровых оценок.

Перевести основные средства в новые учетные группы

Группировка основных средств, формирующая аналитику синтетического счета (0 101 0x 000), согласно положениям Стандарта, отличается от группировки, представленной в ИнструкцииN 157н. по состоянию на 1.01.2018г.

	Группировка основных средств
	Номер счета

	С 01.01.2018
	До 01.01.2018
	

	Жилые помещения
	Жилые помещения
	0 101 01 000

	Нежилые помещения (здания и сооружения)
	Нежилые помещения
	0 101 02 000

	Инвестиционная недвижимость
	Сооружения
	0 101 03 000

	Машины и оборудование
	Машины и оборудование
	0 101 04 000

	Транспортные средства
	Транспортные средства
	0 101 05 000

	Инвентарь производственный и хозяйственный
	Производственный и хозяйственный инвентарь
	0 101 06 000

	Многолетние насаждения
	Библиотечный фонд
	0 101 07 000

	Прочие основные средства
	Прочие основные средства
	0 101 08 000


Исходя из представленной таблицы с 01.01.2018 исключаются аналитические группы "Сооружения" и "Библиотечный фонд" и вводятся новые группы:

- "Инвестиционная недвижимость". Сюда относится полученное (созданное, приобретенное) имущество для целей предоставления его в аренду (субаренду). При этом право осуществления учреждением функций (деятельности) по предоставлению государственного (муниципального) имущества в аренду должно быть предусмотрено его учредительными документами. Признание объекта основных средств в составе группы "Инвестиционная недвижимость" прекращается с момента прекращения договора аренды и в случае, если в дальнейшем его использование в целях получения арендных платежей (платы за пользование (арендной платы)) не предполагается. Инвестиционная недвижимость учитывается на счете 0 101 03 000;

- "Многолетние насаждения". При этом счет 0 101 07 000, предназначенный с 1 января 2018 года для учета многолетних насаждений, согласно Письму N 02-07-07/84237, а также разработанным в соответствии со Стандартом  изменениями в Инструкцию по применению Плана счетов бюджетного учета, утв. Приказом Минфина России от 06.12.2010 N 162н,  называется "Биологические ресурсы".

В связи с изменением состава групп отдельные объекты основных средств, отраженные на балансовых счетах учета до 1 января 2018 года, учреждениям необходимо перевести в иную учетную группу основных средств без изменения их балансовых оценок и сумм накопленных амортизации, в частности (Письмо N 02-07-07/84237):

- сооружения, учтенные до 01.01.2018 на счете 0 101 13 000, нужно перевести в состав нежилых помещений на счет 0 101 12 000;

- объекты библиотечного фонда, учитываемые на счете 0 101 x7 000, переводятся в состав прочих основных средств на счет 0 101 x8 000;

- из состава жилых и нежилых помещений, учитываемых на счетах 0 101 11 000, 0 101 12 000, следует выделить инвестиционную недвижимость для отражения на счете 0 101 13 000;

- объекты многолетних насаждений, учитываемые ранее в составе прочих основных средств на счете 0 101 x8 000, необходимо перевести на счет 0 101 x7 000 "Биологические ресурсы".

Согласно Письму N 02-07-07/84237 перевод объектов основных средств в бюджетном учете при первом применении Стандарта (по состоянию на 1 января 2018 года) в иную группу основных средств либо в иную категорию объектов бухгалтерского учета осуществляется в межотчетный период с использованием счета 0 401 30 000 "Финансовый результат прошлых отчетных периодов" на основании бухгалтерской справки (ф. 0504833).

В Письме № 02-07-07/84237  приведена корреспонденция счетов по переводу объектов основных средств, учтенных по состоянию на 01.01.2018 по данным бюджетного учета за 2017 год, в соответствующие группы учета основных средств 2018 года .

Информация о переводе основных средств в связи с изменением состава групп подлежит отражению в сведениях об изменении остатков валюты баланса (ф. 0503173).

Внедрить новый порядок начисления амортизации

С 1 января 2018 года поменялся стоимостный критерий основных средств в целях начисления амортизации. Согласно п.39 СГС "Основные средства" амортизация объекта основных средств начисляется в следующем порядке:

а) на объект основных средств стоимостью свыше 100 000 руб. (ранее свыше 40 000 руб.) амортизация начисляется в соответствии с рассчитанными нормами амортизации;

б) объект основных средств стоимостью до 10 000 руб. (ранее до 3 000 руб.) включительно, за исключением объектов библиотечного фонда, амортизация не начисляется. Первоначальная стоимость введенного (переданного) в эксплуатацию объекта основных средств, являющегося объектом движимого имущества, стоимостью до 10 000 руб. включительно, за исключением объектов библиотечного фонда, списывается с балансового учета с одновременным отражением объекта основных средств на забалансовом счете 21 "Основные средства в эксплуатации" (название счета приведено в соответствии с изменениями в Инструкцию N 162н, подготовленными с учетом принятого СГС "Основные средства");

в) объект библиотечного фонда стоимостью до 100 000 руб. (ранее до 40 000 руб.) включительно амортизация начисляется в размере 100%-ной первоначальной стоимости при выдаче его в эксплуатацию;

г) иной объект основных средств стоимостью от 10 000 до 100 000 руб. (ранее от 3 000 до 40 000 руб.) включительно амортизация начисляется в размере 100%-ной первоначальной стоимости при выдаче его в эксплуатацию.

Кроме того, Стандартом предусмотрены три метода расчета амортизации (п.36 СГС "Основные средства"):

1) линейный метод. Такой метод предполагает равномерное начисление постоянной суммы амортизации на протяжении всего срока полезного использования актива;

2) метод уменьшаемого остатка: когда годовая сумма амортизации определяется исходя из остаточной стоимости объекта на начало отчетного года и нормы амортизации, исчисленной исходя из срока полезного использования этого объекта и коэффициента не выше 3, используемого субъектом учета и установленного им в соответствии с его учетной политикой;

3) пропорционально объему продукции. Данный метод заключается в начислении суммы амортизации, основанной на ожидаемом использовании или ожидаемой производительности актива. В соответствии с таким методом сумма амортизации может быть равна нулю во время остановки производства продукции с применением соответствующего объекта основных средств.

Учреждение выбирает метод начисления амортизации и закрепляет его в учетной политике. Выбранный метод применяется относительно объекта основных средств последовательно от периода к периоду.

В отдельных случаях метод начисления амортизации может быть пересмотрен, но действовать он будет только в течение оставшегося срока полезного использования объекта. При этом накопленная амортизация по новому методу не пересчитывается.

До 2018 года применялся единственный метод начисления амортизации - линейный метод. Учитывая это, в Письме N 02-07-07/84237 разъясняется, что в отношении объектов основных средств, принятых к учету до перехода на применение СГС "Основные средства" (до 1 января 2018 года), перерасчет амортизации (изменение способа начисления амортизации, определенного на момент признания объекта к учету) не производится.

Актуализировать учетную политику

С целью внедрения с 1 января 2018 года новых положений по учету основных средств, предусмотренных СГС "Основные средства", учреждениям необходимо актуализировать учетную политику, в частности в ней следует прописать:

- применяемый способ амортизации относительно групп объектов основных средств;

- особенности применения первичных (сводных) учетных документов при отражении операций по объектам основных средств, в том числе при изменении их стоимостных оценок в бухгалтерском учете;

- порядок проведения инвентаризации основных средств;

- особенности ведения учета отдельных объектов основных средств, учитываемых на балансовых счетах вне зависимости от их стоимости, например объектов особого хранения (оружия, специальных средств (оборудования), особо ценного имущества и т.п.);

- порядок определения стоимостных оценок объектов имущества, полученных в рамках необменных операций (дарения, принятия выморочного имущества, безвозмездного получения имущества, получения объектов имущества по распоряжению его собственника без указания стоимостных оценок), а также при выявлении объектов, созданных в рамках проведения ремонтных работ, соответствующих критериям признания объектов основных средств;

- методы оценки учета материальных ценностей на забалансовых счетах;

- критерии отнесения стоимости объектов основных средств к несущественной стоимости с целью объединения основных средств в один инвентарный объект (комплекс объектов основных средств). Например, таким критерием может выступать начисление на основное средств 100%-ной амортизации при вводе в эксплуатацию;

- порядок организации инвентарного учета и начисления амортизации структурной части объекта основного средства.

Кроме того, в целях получения дополнительных данных для раскрытия бухгалтерской (финансовой) отчетности учреждение при формировании своей учетной политики вправе предусмотреть следующую аналитику по объектам основных средств:

- получено во временное владение (пользование) (объекты учета финансовой (неоперационной) аренды);

- передано во временное владение (пользование) (при операционной аренде);

- получено в безвозмездное пользование (объекты учета финансовой (неоперационной) аренды);

- передано в безвозмездное пользование (при операционной аренде);

- в эксплуатации;

- в запасе;

- на консервации;

- иная категория объектов бухгалтерского учета.

С целью организации учета основных средств согласно новым положениям СГС "Основные средства" учреждениям необходимо провести следующие мероприятия:

1) выявить объекты, подлежащие согласно Стандарту отражению в бюджетном учете на соответствующих балансовых счетах, ранее не признававшиеся в составе основных средств и (или) отражавшиеся на забалансовом учете;

2) перевести объекты основных средств, учтенные по состоянию на 01.01.2018 по данным бюджетного учета за 2017 год, в соответствующие группы учета основных средств 2018 года;

3) внедрить новый порядок начисления амортизации, сохраняя при этом линейный метод начисления амортизации по старым объектам (то есть объектам, введенным в эксплуатацию до 01.01.2018);

4) провести актуализацию учетной политики.

Приказом Минфина России от 31.12.2016 N 258н утвержден Федеральный стандарт бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Аренда" (далее - Стандарт N 258н). Его необходимо применять при ведении бухгалтерского учета в государственных (муниципальных) учреждениях начиная с 1 января 2018 года, а также при составлении ими бухгалтерской отчетности за 2018 год.

Стандартом N 258н необходимо руководствоваться при отражении в бухгалтерском учете активов, обязательств, фактов хозяйственной жизни, возникающих при получении (предоставлении) во временное владение и пользование или во временное пользование материальных ценностей по договору аренды (имущественного найма) либо по договору безвозмездного пользования (далее - объекты учета аренды), а также при раскрытии в бухгалтерской (финансовой) отчетности информации об указанных объектах.

 Объекты бухгалтерского учета, возникающие при закреплении государственного (муниципального) имущества на праве оперативного управления за субъектами учета с целью выполнения ими возложенных на них полномочий (функций), не признаются объектами учета аренды (п.10 Стандарта N 258н).

Стандарт N 258н не применяется при отражении в бухгалтерском учете объектов бухгалтерского учета, возникающих при предоставлении:

- участков недр в целях осуществления геологического изучения недр, разведки и (или) добычи полезных ископаемых (нефти, природного газа, иных аналогичных невозобновляемых ресурсов);

- во временное владение и пользование или во временное пользование материальных ценностей, относящихся для целей бухгалтерского учета к биологическим активам;

- во временное пользование материальных носителей, в которых выражены соответствующие результаты интеллектуальной деятельности или средства индивидуализации, в части принятия на учет активов, относящихся для целей бухгалтерского учета к нематериальным активам.

 В отношении объектов учета аренды, возникающих при заключении (исполнении) договоров лизинга, необходимость отражения арендатором (лизингополучателем) и арендодателем (лизингодателем) на балансовых счетах рабочего плана счетов устанавливается в соответствии со Стандартом N 258н вне зависимости от условий определения балансодержателя объекта лизинга, предусмотренных по взаимному соглашению сторон в договоре лизинга (п.5 Стандарта N 258н).

Термины и их определения

В Стандарте N 258н используются следующие термины:

"Процентные расходы (доходы) - часть арендного платежа, являющаяся вознаграждением правообладателя (арендодателя) за предоставление имущества пользователю (арендатору) на условиях рассрочки оплаты его стоимости.

Расходы (доходы) по условным арендным платежам - часть платы за пользование и (или) содержание (возмещение затрат по содержанию) имущества, осуществляемая в соответствии с договором аренды (имущественного найма) или договором безвозмездного пользования, размер которой не зафиксирован договором в виде денежного значения и определяется в ходе исполнения договора.

Срок полезного использования объекта учета аренды - срок, в течение которого предусматривается использование субъектом учета в его деятельности объекта учета аренды в тех целях, ради которых он был получен (использование в целях получения экономических выгод или полезного потенциала, связанных с пользованием объектом учета аренды).

Дисконтированная стоимость арендных платежей - стоимость арендных платежей, рассчитанная (уменьшенная) с учетом процентной ставки, отражающей разновременную (относящуюся к разным временным периодам (годам)) ценность денежных средств, на дату классификации объектов учета аренды".

Термины, определения которым даны в других нормативных правовых актах, регулирующих ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской отчетности, используются в Стандарте N 258н в том же значении, в каком они употребляются в этих нормативных правовых актах.

Классификация объектов учета аренды

Согласно Стандарту N 258н активы, признаваемые для целей бухгалтерского учета объектами учета аренды, подразделяются на два вида: объекты учета операционной аренды и объекты учета неоперационной (финансовой) аренды.

Оценка объектов учета аренды осуществляется на дату их классификации - более раннюю из следующих дат:

1) дата подписания договора аренды (имущественного найма) либо договора безвозмездного пользования;

2) дата принятия субъектом учета обязательств в отношении основных условий пользования и содержания имущества, предусмотренных договором (далее - условия пользования имуществом).

В таблице представлена классификация объектов учета аренды в зависимости от условий пользования имуществом в соответствии с п.12-16 Стандарта N 258н.

	Условия признания объектами учета операционной аренды
	Условия признания объектами учета неоперационной (финансовой) аренды

	- срок пользования имуществом меньше и несопоставим с оставшимся сроком полезного использования передаваемого в пользование имущества, указанным при его предоставлении;

- на дату классификации объектов учета аренды общая сумма арендной платы (платы за пользование имуществом, предусмотренной договором за весь срок пользования имуществом) и сумма всех платежей (выкупной цены), необходимых для реализации права выкупа имущества по окончании срока пользования имуществом, при условии что размер таких платежей предопределяет осуществление указанного выкупа имущества по истечении срока пользования имуществом (далее - арендные платежи), ниже и несопоставима со справедливой стоимостью передаваемого в пользование имущества на дату классификации объектов учета аренды.

Обратите внимание: объекты учета аренды, возникающие по договору аренды, в рамках которого арендные платежи являются только платой за пользование арендованным имуществом (арендной платой), а также по договору аренды земель (объектов имущества, признаваемых для целей бухгалтерского учета непроизведенными активами), классифицируются как объекты учета операционной аренды
	- срок пользования имуществом сопоставим с оставшимся сроком полезного использования передаваемого в пользование имущества, указанным при его предоставлении;

- на дату классификации объектов учета аренды сумма всех арендных платежей (ожидаемых экономических выгод арендодателя) сопоставима со справедливой стоимостью передаваемого в пользование имущества, определенной на дату классификации объектов учета аренды;

- передача права собственности на арендованное имущество арендатору по истечении срока аренды или до его истечения при условии внесения арендатором всей обусловленной договором выкупной цены. Причем размер выкупной цены (выкупных платежей) настолько ниже рыночной стоимости предоставляемого в пользование имущества с учетом его естественного износа к завершению срока пользования, что это предопределяет осуществление указанного выкупа имущества пользователем (арендатором);

- передаваемое в пользование имущество носит специализированный характер, позволяющий только пользователю (арендатору) использовать его без существенных изменений (реконструкций (модификации));

- передаваемое в пользование имущество не может быть заменено другим имуществом без дополнительных финансовых расходов;

- приоритетное право арендатора на продление договора аренды на дополнительный срок при сохранении прежнего уровня арендных платежей либо арендной платы, в том числе ниже рыночного;

- убытки (прибыль) от изменений справедливой стоимости передаваемого в пользование имущества в течение срока договора относятся на его пользователя, в том числе вследствие увеличения арендных платежей (арендной платы) по одностороннему решению собственника (правообладателя) имущества.

Обратите внимание: объекты учета аренды, возникающие по договору аренды, предусматривающему предоставление арендодателем рассрочки по уплате арендных платежей (арендной платы и (или) выкупной стоимости арендованного имущества), классифицируются объектами учета неоперационной (финансовой) аренды


Вышеперечисленные признаки по отдельности или вместе являются основанием для классификации объектов учета аренды в качестве объектов учета операционной аренды либо неоперационной (финансовой) аренды. При этом если при наличии одного или нескольких признаков объектов учета операционной аренды иные условия пользования имуществом соответствуют признакам объектов учета неоперационной (финансовой) аренды, то они классифицируются в качестве последних.

Если в период действия договора аренды (имущественного найма) или договора безвозмездного пользования стороны договора достигают согласия об изменении его условий, то на дату заключения соглашения с учетом новых условий производится пересмотр классификации объектов учета аренды в соответствии с п.12-15 Стандарта N 258н (реклассификация). С даты реклассификации объекты учета аренды рассматриваются как вновь принятые к учету.

Также необходимо отметить, что в целях применения Стандарта N 258н объекты учета аренды, возникающие в рамках договоров безвозмездного пользования или в рамках договоров аренды (имущественного найма), предусматривающих предоставление имущества в возмездное пользование по цене значительно ниже рыночной стоимости, именуются объектами учета аренды на льготных условиях. Эти объекты отражаются в бухгалтерском учете по их справедливой стоимости, определяемой на дату классификации объектов учета аренды методом рыночных цен - как если бы право пользования имуществом было предоставлено на коммерческих (рыночных) условиях.

Отражение объектов учета аренды у арендатора

Признание объекта учета операционной аренды - права пользования активом. Такие объекты отражаются пользователем (арендатором) в составе нефинансовых активов как самостоятельные объекты бухгалтерского учета.

Первоначальное признание объекта учета операционной аренды - права пользования активом производится на дату классификации объектов учета аренды в сумме арендных платежей за весь срок пользования имуществом, предусмотренный договором аренды или договором безвозмездного пользования, с одновременным отражением арендных обязательств арендатора (кредиторской задолженности по аренде).

Расходы по условным арендным платежам признаются расходами текущего финансового периода в составе расходов по арендным платежам на соответствующих счетах рабочего плана счетов в тех отчетных периодах, в которых они возникают.

 Объект учета операционной аренды (право пользования активом), принятый к бухгалтерскому учету, амортизируется в течение срока пользования имуществом, установленного договором, методом, применяемым для амортизации объектов основных средств. Начисление амортизации (признание текущих расходов в сумме начисленной амортизации) осуществляется ежемесячно в сумме арендных платежей, причитающихся к уплате (п.21 Стандарта N 258н).

При досрочном прекращении договора аренды (имущественного найма) или договора безвозмездного пользования, в соответствии с которым были приняты указанные объекты учета операционной аренды, остаточная стоимость права пользования активом сторнируется в уменьшение кредиторской задолженности по арендным обязательствам. При этом убыток (доход) на счетах учета финансового результата рабочего плана счетов субъекта учета не отражается.

Уплата (исполнение) арендных платежей (условных арендных платежей) отражается как уменьшение кредиторской задолженности по аренде в корреспонденции со счетами учета денежных средств (их эквивалентов), иных финансовых активов.

Признание объекта учета неоперационной (финансовой) аренды. У арендатора такие активы отражаются в составе основных средств с одновременным признанием в бухгалтерском учете обязательств (кредиторской задолженности по аренде) перед правообладателем (арендодателем) на дату классификации объектов учета аренды (далее - арендные обязательства пользователя (арендатора)).

Оценка (величина) арендных обязательств пользователя (арендатора) определяется в сумме, наименьшей:

1) из суммы справедливой стоимости имущества, предоставляемого в пользование;

2) из дисконтированной стоимости арендных платежей.

Процентная ставка, заложенная в арендных платежах, выбирается субъектом учета исходя из условий договора аренды (договора безвозмездного пользования) либо, в тех случаях, когда она не указана как условие договора по осуществлению платежей за пользование имуществом (выкупной стоимости имущества), применяется в значении, равном действующей на дату классификации объектов учета аренды ключевой ставке ЦБ РФ.

Процентные расходы, входящие в состав арендных платежей, рассчитанные с применением процентной ставки, заложенной в арендных платежах, отражаются в составе расходов текущего финансового года как процентные расходы по обязательствам на соответствующих счетах рабочего плана счетов в корреспонденции со счетами учета кредиторской задолженности по аренде.

Процентные расходы начисляются ежемесячно по мере принятия денежного обязательства.

Расходы по условным арендным платежам признаются в составе расходов текущего финансового периода как расходы по арендным платежам на соответствующих счетах рабочего плана счетов в тех отчетных периодах, в которых они возникают.

 Объект учета неоперационной (финансовой) аренды амортизируется в течение срока его полезного использования методом, применяемым для амортизации аналогичных объектов основных средств (п.19 Стандарта N 258н).

Если срок пользования имуществом, предусмотренный договором, менее срока полезного использования объекта учета аренды, при этом у арендатора нет обоснованной уверенности в том, что объект учета аренды им будет приобретен, начисление амортизации (признание текущих расходов в сумме начисленной амортизации) принятого к бухгалтерскому учету объекта учета неоперационной (финансовой) аренды осуществляется ежемесячно в течение срока пользования имуществом, предусмотренного договором.

Уплата (исполнение) арендных платежей (условных арендных платежей) отражается как уменьшение кредиторской задолженности по аренде в корреспонденции со счетами учета денежных средств (их эквивалентов), иных финансовых активов.

Особенности отражения объектов учета аренды на льготных условиях в бухгалтерском учете у арендатора содержатся в п.27-28.2 Стандарта N 258н.

Отражение объектов учета аренды у арендодателя

Передача объекта учета операционной аренды арендатору отражается у правообладателя (арендодателя) как внутреннее перемещение нефинансового актива на дату классификации объекта аренды без отражения его выбытия. При этом начисление амортизации на объект основных средств, признанный объектом учета операционной аренды, осуществляется с отражением расходов текущего финансового периода на соответствующих счетах рабочего плана счетов.

Одновременно при отражении внутреннего перемещения нефинансового актива отражаются расчеты по доходам от собственности в сумме дебиторской задолженности по арендным обязательствам арендатора в корреспонденции со счетами учета предстоящих доходов от предоставления права пользования активом.

Предстоящие доходы от предоставления права пользования активом признаются в сумме арендных платежей за весь срок пользования объектом учета аренды.

Доходы от предоставления права пользования активом признаются доходами текущего финансового года в составе доходов от собственности, с одновременным уменьшением предстоящих доходов от предоставления права пользования активом либо равномерно (ежемесячно) на протяжении срока пользования объектом учета аренды, либо в соответствии с установленным договором аренды (имущественного найма) графиком получения арендных платежей.

Доходы по условным арендным платежам, в том числе доходы от возмещения расходов на страхование, техническое обслуживание имущества, иных аналогичных расходов, признаются доходами текущего финансового периода в составе доходов от собственности и (или) доходов от возмещения затрат, обособляемых на соответствующих счетах рабочего плана счетов, в тех отчетных периодах, в которых они возникают.

Затраты арендодателя на содержание переданного им объекта учета операционной аренды, возмещаемые в составе арендных платежей (условных арендных платежей), признаются расходами текущего периода.

При досрочном прекращении договора аренды (имущественного найма) или договора безвозмездного пользования, в соответствии с которым были приняты объекты учета операционной аренды, остаток предстоящих доходов от предоставления права пользования активом сторнируется в уменьшение дебиторской задолженности по арендным обязательствам арендатора. При этом убыток (доход) на счетах учета финансового результата не отражается.

Поступление денежных средств (их эквивалентов), иных финансовых (нефинансовых) активов в счет уплаты арендных платежей (условных арендных платежей) отражается как уменьшение дебиторской задолженности по арендным обязательствам пользователя (арендатора) в корреспонденции со счетами учета денежных средств (финансовых активов).

Передача объекта учета неоперационной (финансовой) аренды арендатору отражается арендодателем как выбытие объекта нефинансового актива с одновременным отражением на балансовых счетах расчетов по доходам от собственности дебиторской задолженности по арендным обязательствам арендатора в корреспонденции с счетами учета предстоящих доходов от предоставления права пользования активом.

Дебиторская задолженность по арендным обязательствам арендатора признается в сумме дисконтированной стоимости арендных платежей.

Доходы от предоставления права пользования активом уменьшаются на сумму первоначальных прямых затрат на заключение договора.

При этом процентные доходы, входящие в состав арендных платежей, рассчитанные с применением процентной ставки, заложенной в арендных платежах, отражаются в составе доходов текущего финансового года в составе процентных доходов от собственности на соответствующих счетах рабочего плана счетов в корреспонденции со счетами учета дебиторской задолженности по арендным обязательствам пользователя (арендатора).

Признание процентных доходов осуществляется ежемесячно по мере принятия денежного обязательства по их уплате.

Доходы по условным арендным платежам признаются в составе доходов текущего финансового периода как доходы по арендным платежам на соответствующих счетах в тех отчетных периодах, в которых они возникают.

Доходы от предоставления права пользования активом ежемесячно отражаются в составе доходов текущего финансового года (доходов от собственности) на соответствующих счетах рабочего плана счетов с одновременным уменьшением предстоящих доходов (доходов будущих периодов) от предоставления права пользования активом.

При досрочном прекращении договора аренды (имущественного найма) или договора безвозмездного пользования, в соответствии с которым были приняты объекты учета операционной аренды, остаток предстоящих доходов от предоставления права пользования активом сторнируется в уменьшение дебиторской задолженности по арендным обязательствам арендатора. При этом убыток (доход) на счетах учета финансового результата не отражается.

Поступление денежных средств (их эквивалентов) в счет уплаты арендных платежей (условных арендных платежей) отражается как уменьшение дебиторской задолженности по арендным обязательствам арендатора в корреспонденции со счетами учета денежных средств (финансовых активов).

Особенности отражения объектов учета аренды на льготных условиях в бухгалтерском учете у арендодателя содержатся в п.29 - 30.3 Стандарта N 258н.

Раскрытие информации

в бухгалтерской (финансовой) отчетности

При наличии объектов учета аренды в пояснительной записке (пояснениях) к бухгалтерской (финансовой) отчетности государственных (муниципальных) учреждений необходимо раскрывать следующую информацию:

1) сверку на отчетную дату общей суммы арендных платежей с общей суммой их дисконтированных стоимостей;

2) общую сумму процентных доходов и процентных расходов, признанных за отчетный период;

3) сверку на отчетную дату общей суммы арендных платежей (в том числе по договорам о субаренде (поднайме)) с общей суммой их дисконтированных стоимостей по группам объектов учета аренды, сформированным исходя из их сроков полезного использования:

- до одного года;

- от одного года до трех лет;

- свыше трех лет;

4) общую сумму расходов (доходов) по условным арендным платежам, признанных в отчетном периоде в качестве расходов (доходов) текущего финансового периода;

5) общее описание существенной информации об объектах учета аренды, в том числе:

- о наличии условий продления срока пользования имуществом, условий о праве покупки (выкупа) используемого имущества (объекта учета аренды), а также положений о повышении арендных платежей, включая цену выкупа;

- об основных принципах определения расходов (доходов) по условным арендным платежам;

- о любых ограничениях, предусмотренных договором аренды (имущественного найма) или договором безвозмездного пользования.

В связи с принятием  Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Аренда",  Минфин России подготовил Письмо от 13.12.2017 N 02-07-07/83463, в котором даны методические рекомендации по переходу на применение новых правил

Начиная с 2018 года объекты учета аренды делятся следующим образом (п.11 СГС "Аренда"):

- объекты учета операционной аренды (права пользования имуществом);

- объекты учета неоперационной (финансовой) аренды (права пользования имуществом);

- объекты основных средств (при финансовой аренде).

При этом к операциям, связанным с учетом данных объектов, также относятся (в зависимости от ситуации):

- начисление амортизации на объекты учета аренды (в том числе на права пользования имуществом);

- начисление обязательств, возникающих из условий договоров по уплате арендных и условно арендных платежей, и осуществление расчетов по ним;

- начисление доходов (расходов);

- учет налоговых обязательств по доходам от аренды.

Корректировка учетной политики на 2018 год

в отношении объектов аренды

В связи с вступлением в силу  СГС "Аренда", а также с учетом Письма Минфина России N 02-07-07/83463 в учетной политике государственного (муниципального) учреждения на 2018 год в отношении объектов учета аренды необходимо предусмотреть:

1) применяемые способы амортизации относительно групп объектов учета аренды;

2) счета в рабочем плане счетов для отражения объектов учета аренды;

3) особенности применения первичных (сводных) учетных документов при отражении операций по объектам учета аренды, в том числе при изменении их стоимостных оценок в бухгалтерском учете, при досрочном расторжении договоров пользования, реклассификации объектов учета аренды;

4) порядок проведения инвентаризации объектов учета аренды.

Мероприятия по переходу на применение СГС "Аренда"

Согласно Указаниям, приведенным в Письме Минфина России N 02-07-07/83463, для подготовки данных по формированию по состоянию на 01.01.2018 остатков по счетам бухгалтерского учета в соответствии с новым порядком учета объектов аренды учреждениям государственного сектора необходимо провести инвентаризацию объектов имущества, полученных (переданных) в пользование в соответствии с договорами, заключенными в 2017 году и действующими в 2018 году.

На основании данных инвентаризации необходимо разграничить объекты аренды по следующим признакам:

1) по классификационным признакам (операционная, неоперационная (финансовая) аренда, объекты основных средств, полученные в рамках финансовой аренды);

2) по принадлежности имущества (полученное в аренду (пользование); переданное в аренду (пользование)).

Исходя из полученной информации нужно выявить объекты, учет которых будет осуществляться по новым правилам, в том числе объекты, ранее не признававшиеся объектами балансового учета.

Далее рассмотриваем мероприятия, касающиеся только объектов операционной аренды.

Формирование входящих остатков по объектам

операционной аренды у арендатора

Для начала необходимо провести сравнительный анализ порядка учета объектов аренды у арендатора до и с 2018 года.

Анализ изменений в порядке учета объектов

при операционной аренде у арендатора

	С 2018 года
	До 2018 года

	Объект учета
	Балансовый счет
	Объект учета
	Балансовый (забалансовый) счет

	Право пользования имуществом
	0 111 40 000 "Право пользования имуществом" (новый счет)
	Имущество, полученное в аренду
	01 "Имущество, полученное в пользование"

	Амортизация права пользования имуществом
	0 104 40 450 "Амортизация права пользования имуществом" (новый счет)
	-
	-

	Обязательства по уплате арендных платежей
	0 302 24 000 "Расчеты по арендной плате за пользование имуществом"
	Обязательства по уплате арендных платежей
	0 302 24 000 "Расчеты по арендной плате за пользование имуществом"

	Обязательства по условным арендным платежам, возникающие на дату определения их величины (как правило, ежемесячно)
	0 302 00 000 "Обязательства"
	Расчеты с арендодателем по возмещению расходов (коммунальных услуг и т.п.)
	0 302 00 000 "Обязательства"

	Расходы по арендным (условным арендным) платежам
	0 109 00 000 "Затраты на изготовление готовой продукции, выполнение работ, услуг", 0 401 20 000 "Расходы текущего финансового года"
	Расходы по аренде
	0 109 00 000 "Затраты на изготовление готовой продукции, выполнение работ, услуг", 0 401 20 200 "Расходы текущего финансового года"


Согласно информации, представленной в таблице, у арендатора новыми объектами учета операционной аренды являются право пользования активом, которое отражается в составе нефинансовых активов как самостоятельный объект бухгалтерского учета, и амортизация, начисляемая на данный объект. Порядок начисления амортизации устанавливается в учетной политике учреждения с применением методов, предусмотренным для объектов основных средств (п.21 СГС "Аренда"). При этом в том же пункте указано, что начисление амортизации (признание текущих расходов в сумме начисленной амортизации) осуществляется ежемесячно в сумме арендных платежей, причитающихся к уплате. В отношении объектов, используемых в рамках обычных договоров аренды, амортизация начисляется в сумме арендных платежей, а по объектам, полученным в безвозмездное пользование, в учетной политике могут быть предусмотрены иные методы начисления амортизации.

Для учета вновь введенных объектов учета аренды и операций, с ними связанных, применяются новые счета бухгалтерского учета (0 111 40 000, 0 104 40 450).

Первоначальное признание права пользования активом производится на дату его принятия к учету в сумме арендных платежей за весь срок пользования имуществом, предусмотренный договором аренды (имущественного найма) или договором безвозмездного пользования, с одновременным отражением арендных обязательств пользователя (арендатора) (кредиторской задолженности по аренде) (п.20 СГС "Аренда").

Расходы по условным арендным платежам признаются расходами текущего финансового периода в составе расходов по арендным платежам, обособляемых на соответствующих счетах рабочего плана счетов учреждения, в тех отчетных периодах, в которых они возникают.

К условным арендным платежам относятся суммы возмещения пользователем имущества расходов на содержание имущества, находящегося у него в пользовании, произведенных передающей стороной (арендатором, стороной, передающей в безвозмездное пользование).

Из вышеизложенного вытекает, что по объектам, полученным в пользование в рамках операционной аренды и числящимся по состоянию на 01.01.2018 на забалансовом счете 01, необходимо произвести следующее:

1) списать указанные объекты с забалансового учета;

2) принять к учету на счета балансового учета в качестве права пользования имущества в сумме арендных платежей за весь срок пользования имуществом с дальнейшим начислением на такие объекты амортизации;

3) принять к учету обязательства по уплате арендных платежей в сумме платы за оставшийся срок пользования в соответствии с договором. Условные арендные платежи в дальнейшем начисляются ежемесячно.

Порядок отражения операций по объектам

операционной аренды у арендатора

Согласно Методическим указаниям, доведенным в Письме Минфина России N 02-07-07/83463, в бухгалтерском учете ввод остатков по объектам учета аренды осуществляется на основании результатов инвентаризации и бухгалтерской справки (ф. 0504833) с использованием счета 0 401 30 000 "Финансовый результат прошлых отчетных периодов".

Дополнительно необходимо провести сверку показателей принимаемых объектов учета аренды на балансовые счета и объема принятых обязательств, отраженных по итогам 2017 года (по состоянию на 01.01.2018), и перерегистрировать принятые (принятые денежные) обязательства на очередной финансовый период со счетов 1 502 21 224, 1 502 22 224 на счета 1 502 11 224, 1 502 12 224 (принятые обязательства текущего года).

Формирование входящих остатков на 01.01.2018

по объектам операционной аренды у арендодателя

Анализ изменений в порядке учета объектов

при операционной аренде у передающей стороны

	С 2018 года
	До 2018 года

	Объект учета
	Балансовый (забалансовый) счет
	Объект учета
	Балансовый (забалансовый) счет

	Информация об объектах имущества, переданных в пользование (в рамках операционной аренды) <*>
	25 "Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)", 26 "Имущество, переданное в безвозмездное пользование"
	Информация об объектах имущества, переданных в пользование (в рамках операционной аренды) <*>
	25 "Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)", 26 "Имущество, переданное в безвозмездное пользование"

	Расчеты по арендным платежам с пользователем имущества
	0 205 21 000 "Расчеты с плательщиками доходов от операционной аренды"
	Расчеты по арендным платежам с пользователем имущества
	0 205 21 000 "Расчеты по доходам от собственности"

	Расчеты по условным арендным платежам, возникающие на дату определения их величины (как правило, ежемесячно)
	0 205 35 000 "Расчеты по доходам по условным арендным платежам"
	Расчеты с арендатором по возмещению расходов (коммунальных и т.п.)
	0 205 31 000 "Расчеты по доходам от оказания платных работ, услуг"

	Ожидаемый доход от арендных платежей, рассчитанный за весь срок пользования имуществом, предусмотренный на дату заключения договора (контракта)
	0 401 40 121 "Доходы будущих периодов от операционной аренды"
	Доходы от арендных платежей
	В зависимости от того, как установлено в учетной политике учреждения:

0 401 10 120 "Доходы текущего финансового года от собственности";

0 401 40 120 "Доходы будущих периодов от собственности"

	Доходы по условным арендным платежам
	0 401 10 135 "Доходы текущего финансового года по условным арендным платежам"
	Доходы по арендным платежам (от возмещения арендатором расходов)
	0 401 10 130 "Доходы текущего финансового года от оказания платных услуг"


--------------------------------

<*> Сами объекты учета аренды отражаются на соответствующих балансовых счетах.

Согласно информации, приведенной в таблице, у арендодателя при сдаче имущества в аренду подлежат учету на новых аналитических счетах расчеты по условным арендным платежам и доходы от арендных (условных арендных) платежей.

В соответствии с п.24 СГС "Аренда" передача объекта учета операционной аренды пользователю (арендатору) отражается как внутреннее перемещение нефинансового актива без отражения его выбытия. При этом продолжается начисление амортизации на данный объект.

Одновременно при отражении внутреннего перемещения нефинансового актива учитываются расчеты по доходам от собственности в сумме дебиторской задолженности по арендным обязательствам пользователя (арендатора) в корреспонденции с балансовыми счетами учета предстоящих доходов от предоставления права пользования активом в сумме арендных платежей за весь срок пользования объектом учета аренды. Ранее такие доходы относились на доходы текущего года или будущих периодов в зависимости от того, как было установлено в учетной политике.

В силу п.25 СГС "Аренда" доходы от аренды признаются доходами текущего финансового года в составе доходов от собственности с одновременным уменьшением предстоящих доходов либо равномерно (ежемесячно) на протяжении срока пользования объектом учета аренды или в соответствии с установленным договором аренды (имущественного найма) графиком получения арендных платежей.

Доходы по условным арендным платежам, в том числе доходы от возмещения расходов на страхование имущества, техническое обслуживание имущества, иных аналогичных расходов, признаются доходами текущего финансового периода в составе доходов от собственности и (или) доходов от возмещения затрат в тех отчетных периодах, в которых они возникают.

Таким образом, по объектам, переданным в пользование в рамках операционной аренды, необходимо отразить на счетах балансового учета:

- сумму расчетов с пользователями имущества по арендным платежам за оставшийся срок пользования объектом учета аренды;

- объем ожидаемого дохода за оставшийся срок пользования объектом учета аренды (как доходы будущих периодов).

При наличии дебиторской задолженности по условным арендным платежам (по возмещению расходов) необходимо перенести остатки на вновь введенный счет.

Порядок отражения операций по объектам

операционной аренды у арендодателя

Порядок отражения операции по вводу и переносу остатков по объектам операционной аренды у арендодателя рассмотрим на примере с учетом разъяснений, приведенных в Письме Минфина России N 02-07-07/83463.

При этом дополнительно:

- проводится сверка показателей принимаемых на балансовые счета объектов учета аренды и показателей, отраженных по итогам 2017 года (по состоянию на 01.01.2018) по соответствующим аналитическим счетам учета забалансовых счетов 25, 26;

- проверяется наличие информации о передаче имущества в рамках операционной аренды в инвентарной карточке учета нефинансовых активов (ф. 0504031). При отсутствии указанной информации в инвентарной карточке ее следует туда внести;

- осуществляется сверка прогнозных показателей по доходам с объемом ожидаемых доходов от арендных платежей (счет 1 401 40 121), при необходимости они уточняются.

Для подготовки данных по формированию в межотчетный период (по состоянию на 01.01.2018) остатков по счетам бухгалтерского учета в соответствии с новым порядком учета объектов аренды учреждениям государственного сектора необходимо провести ряд мероприятий:

1) внести изменения в учетную политику;

2) провести инвентаризацию объектов имущества, полученных (переданных) в пользование в соответствии с договорами, заключенными до 01.01.2018 и действующими в настоящее время;

3) выявить объекты, учет которых будет осуществляться по новым правилам, в том числе объекты, ранее не признававшиеся объектами балансового учета;

4) сформировать в межотчетный период (по состоянию на 01.01.2018) входящие остатки по объектам аренды.

В дальнейшем учет объектов аренды осуществляется с учетом Методических указаний по применению СГС "Аренда", доведенных в Письме Минфина России от 13.12.2017 N 02-07-07/83463.

Внимание руководителям ГРБС !! В срок до 1.06.2018г. всем главным распорядителям бюджетных средств бюджета городского округа город Бор  предоставить для проверки в Департамент финансов администрации городского округа город Бор формы отчетности  ф.0503173 и ф.0503773 по состоянию на 1.01.2018г.
Директор департамента 

финансов администрации

городского округа город Бор:                                                      Г.Д. Симакова
88315922479

Большакова Е.А.
�


Департамент финансов администрации


городского округа город Бор Нижегородской области


606440, Нижегородская область,


г. Бор, ул. Ленина, 97


тел. (83159) факс 2-26-60,


E-mail: admin@bor-fin.ru 


от 14 .05. 2018г. №257 
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