Финансовые органы администраций муниципальных районов и городских округов Нижегородской области

В связи с обращениями финансовых органов муниципальных образований о возможности уточнения бюджетной классификации по операциям 2017 года сообщаем.
1. К месячной отчетности за декабрь 2017 года:

- производится уточнение бюджетной классификации по расходам бюджетов.
Для этого необходимо подготовить Уведомления об уточнении вида и принадлежности платежа с датой 30.12.2017 года и направить в территориальные отделы федерального казначейства  Нижегородской области в период с 9 по 12 января 2018  года включительно.
2.  К годовой отчетности за 2017 год:

- производится  уточнение бюджетной классификации по доходам бюджетов.
Для этого необходимо подготовить Уведомления об уточнении вида и принадлежности платежа с датой 30.12.2017 года и направить в УФК по Нижегородской области в период с 23 по 24 января 2018  года.
- дополнительно производится уточнение классификации по расходам бюджетов.
Для этого необходимо подготовить Уведомления об уточнении вида и принадлежности платежа с датой 30.12.2017 года и направить в территориальные отделы федерального казначейства  Нижегородской области в период с 23 по 24 января 2018  года.
          Уточнения классификации к годовому отчету будут производиться Управлением федерального казначейства по Нижегородской области только по согласованию с министерством финансов Нижегородской области. Для этого необходимо в срок до 19 января 2018 года           представить информацию о производимых уточнениях по доходам и расходам. Информация предоставляется в  управление исполнения бюджета и консолидированной отчетности в виде Таблицы по электронной почте на адрес: mesot@afr.kreml.nnov.ru или room411@afr.kreml.nnov.ru.  Бланк Таблицы прилагается.
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