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Письмо по  отчетности на 1.10.2019г.
Доводим до Вашего сведения, что в приказ МФ РФ от 28.12.2010г. № 191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнения бюджетов бюджетной системы РФ" вносятся изменения.
В настоящее время на регистрации в Минюсте России находится проект Приказа МФ РФ от 20.08.2019г. № 131н "О внесении изменений в Инструкцию о порядке составления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ".
Указанный проект предусматривает формирование дополнительных форм бюджетной отчетности:

-Сводный отчет о бюджетных обязательствах (ф.0503128НП) в части обязательств по реализации национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов);
- Отчет об исполнении бюджета (ф.0503117НП)в части реализации национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов).
Начиная с 1 октября 2019г. данные формы должны быть сформированы и представлены в составе месячной  отчетности. 

Учитывая короткие сроки формирования новых форм, необходимо срочно ознакомиться с изменениями, внесенными Приказом № 131н.      
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