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Письмо по месячному отчету на 1.12.2020г.

Ежемесячная бюджетная отчетность по состоянию  на 01.12.2020г., установленная Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, представляется главными распорядителями  средств  бюджета городского округа город Бор в Управление бюджетного учета, отчетности и контроля Департамента финансов городского округа город Бор 3 декабря  2020   года в составе:

          - Отчет об исполнении бюджета (ф.0503117НП) в части реализации национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов);
- форма 503779 " Сведения об остатках денежных средств на счетах бюджетных и автономных учреждений"  по состоянию на 1.12.2020г. по КФО 2,3,4,5(при заполнении формы 0503779 указывается: РАЗДЕЛ и остатки по бюджетным и автономным учреждениям предоставляются совместно в одной форме); 
4  декабря 2020 года в составе:
- Отчет об исполнении  консолидированного бюджета (ф. 0503127);

- Справка по консолидированным расчетам (ф.0503125) в части денежных расчетов;
- Справочная таблица к Отчету об исполнении консолидированного бюджета субъекта РФ (ф.0503387);
          - форма 54 предоставляется в программе 1С ручным заполнением. Инструкция по заполнению данной формы в приложении к данному письму.

         - Пояснительная записка (ф.0503360);
           8 декабря 2020г. в составе:
          - Отчет о бюджетных обязательствах (ф.0503128НП) в части обязательств по реализации национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов). Предоставляется  в двух видах : сводный по всем источникам финансирования и в разрезе источников финансирования. 

-  Отчет об обязательствах учреждения (ф.0503738НП), содержащий данные о принятии и исполнении бюджетными и автономными  учреждениями обязательств в ходе реализации национальных проектов.
По сроку на 15.12.2020г. предоставляется 16 декабря 2020г.:

   - форма 503779 " Сведения об остатках денежных средств на счетах бюджетных и автономных учреждений" по КФО 2,3,4,5(при заполнении формы 0503779 указывается: РАЗДЕЛ и остатки по бюджетным и автономным учреждениям предоставляются совместно в одной форме); 
          ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ и привести в соответствие до 1.01.2021г. договора и аналитические группы подвида доходов  КОСГУ 134 "Доходы от компенсации затрат" и 135 "Доходы по условным арендным платежам» !!!!

Приказом Минфина России от 25.12.2019 N 254н (далее - Приказ N 254н) были внесены изменения в Стандарт "Аренда". В пункте 4 Стандарта "Аренда" перечислены случаи, когда Стандарт применять не нужно. Теперь Стандарт "Аренда" не применяется при отражении в бухгалтерском учете объектов бухгалтерского учета, возникающих при предоставлении:

1) по решению собственника (учредителя) в безвозмездное пользование имущества для выполнения возложенных на субъект учета государственных (муниципальных) полномочий (функций), осуществления деятельности по оказанию государственных (муниципальных) услуг либо для управленческих нужд учреждения, признаваемого для целей бухгалтерского учета, формирования и публичного раскрытия показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности вкладом собственника (учредителя);

2) в безвозмездное пользование имущества в силу обязанности, возникающей в соответствии с действующим законодательством РФ;

3) в безвозмездное пользование имущества в целях его совместного владения и пользования (без объединения имущества) субъектами учета для выполнения (в целях обеспечения выполнения) возложенных на них государственных (муниципальных) полномочий (функций), осуществления деятельности по оказанию государственных (муниципальных) услуг;

4) земельных участков во временное владение и пользование или во временное пользование по договорам аренды или безвозмездного пользования для целей строительства;

5) прав пользования поверхностными водными объектами (по договорам водопользования).

Данные изменения в Стандарте обобщают накопленные за время его применения опыт и разъяснения Минфина России по отдельным запросам учреждений и органов власти. Например:

- в письме Минфина России от 14.09.2018 N 02-07-10/66285 разъяснялось, что безвозмездная передача правительством субъекта РФ имущества органам власти этого субъекта и подведомственным учреждениям не подпадает под действие Стандарта "Аренда";

- в письме Минфина России от 22.11.2018 N 02-07-10/84404 было указано, что безвозмездное получение подразделениями МВД России имущества от субъектов транспортной инфраструктуры и органов местного самоуправления в соответствии с законодательством для исполнения ими своих полномочий не является объектом учета аренды;

- в письме Минфина России от 31.08.2018 N 02-07-10/62448 специалисты ведомства разъяснили, что предоставленное образовательной организацией на безвозмездной основе в пользование медицинской организации помещение для оказания первичной медицинской помощи обучающимся не является объектом учета аренды и т.д.
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