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«Об особенностях составления 

и представления годовой  отчетности за 2020 год»
                  Представление бюджетной отчетности и бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2020 год осуществляется главными распорядителями, распорядителями, получателями средств местного бюджета, главными администраторами, администраторами доходов местного бюджета в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления  годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной  приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н (с изменениями, внесенными приказами Министерства финансов РФ от 2020г.). Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 25.03.2011 № 33н (с изменениями, внесенными приказами Министерства финансов РФ от 2020) и действующими с 01.01.2020г. ФСБУ, утвержденными Приказами Министерства финансов РФ. Годовая бюджетная и бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа город Бор за 2020 год представляется в электронном виде посредством применения ПП 1С:«Свод отчетов», с последующим представлением на бумажных носителях с оглавлением, пронумерованная, с сопроводительным письмом в соответствии с графиком представления годового отчета в Департамент финансов, согласно  дополнительного письма Департамента финансов. Пояснительные записки, приложения и расшифровки к формам отчетности предоставляются на бумаге, согласно графика предоставления отчетности.
Бюджетная отчетность подписывается руководителем и главным бухгалтером главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора доходов бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета. Формы бюджетной отчетности, содержащие плановые (прогнозные) и аналитические показатели, кроме того, подписываются руководителем финансово-экономической службы.

В случае передачи получателем бюджетных средств, администратором доходов бюджета, администратором источников финансирования дефицита бюджета полномочий по ведению бюджетного учета иному государственному (муниципальному) учреждению (далее - централизованной бухгалтерии) бюджетная отчетность составляется и представляется в порядке, предусмотренном  Инструкцией  МФ РФ от 28.12.2010г. № 191н, Инструкцией МФ РФ от 25.03.2011г. № 33н, и соглашением о передаче полномочий по ведению бюджетного учета. Бюджетная отчетность, составленная централизованной бухгалтерией, подписывается руководителем получателя бюджетных средств, администратора доходов бюджета, администратора источников финансирования дефицита бюджета, передавшего полномочия по ведению учета, руководителем и главным бухгалтером централизованной бухгалтерии, осуществляющей ведение бюджетного учета.

В случае, если все показатели, предусмотренные формой бюджетной отчетности, утвержденной Инструкцией № 191н, бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, утвержденных Инструкцией № 33н не имеют числового значения, такая форма отчетности не составляется, информация о чем подлежит отражению в Пояснительной записке к бюджетной отчетности и бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений,  за отчетный период.

Бюджетная отчетность, бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений, составляется нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.

Бухгалтерская отчетность на бумажном носителе представляется от имени учреждения главным бухгалтером учреждения или лицом, ответственным в учреждении (в централизованной бухгалтерии) за ведение бухгалтерского учета, составление и представление бухгалтерской отчетности, в сброшюрованном и пронумерованном виде с оглавлением и сопроводительным письмом. Отчетные данные в электронном виде должны соответствовать показателям отчетов на бумажных носителях.
Внимание: до составления годовой отчетности необходимо произвести сверку входящих остатков в формах годовой отчетности 2020г. по состоянию на 01.01.2020г., с остатками годовой отчетности 2019г. по состоянию на 31.12.2019г.

Особое внимание обратить заполнению текстовой части Пояснительной записки ф.0503160, ф.0503760. 
Пояснительная записка по своей структуре должна соответствовать Приказам МФ РФ  № 33н, 191н. В Пояснительную записку (ф. 0503160, ф.0503760) включите информацию, которой нет в основных отчетных формах: анализ задолженности, сведения о неисполненных обязательствах, движении имущества и другие данные. Для этого сформируйте унифицированные таблицы и приложения, а также опишите в текстовой части основную информацию о вашем учреждении.  К данному письму приложены образцы составления Пояснительных записок ф.0503160, ф.0503760. 
                                                       1. Бюджетная отчетность:

При составлении бюджетной отчетности учитывать изменения, внесенные в Инструкцию № 191н о порядке составления и предоставления годовой отчетности, Приказами МФ РФ от 2020г., Контрольные соотношения для показателей форм  бюджетной отчетности за 2020г. Федерального казначейства.
1.1. При составлении Баланса главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования  дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130), Справки по забалансовым счетам: необходимо соблюдать следующие требования:
  В титульной части укажите:

· на какую отчетную дату составлен баланс (ф.0503130)

· наименование учреждения;

· коды ИНН, главы по БК, субъекта бюджетной отчетности, ОКВЭД, ОКПО и ОКТМО;

· наименование бюджета.
Показатели активов и обязательств в Балансе представляются с подразделением на долгосрочные (внеоборотные) и краткосрочные (оборотные). Критерии отнесения активов и обязательств к краткосрочным определены соответственно пунктами 27 и 28 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности», утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 31.12.2016 № 260н.   
При отражении в Балансе показателей активов и обязательств, финансовых результатов необходимо обеспечить реализацию положений Инструкции № 191н, предусматривающей отражение показателей со знаком «минус» только в случаях, прямо предусмотренных положениями указанной Инструкции.
Справка о забалансовых счетах.

Вместе с Балансом формируйте Справку о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах. Когда формируете справку, учитывайте следующие особенности.

1. На забалансовом счете 01 учитываются в том числе нематериальные активы, которые получили в пользование. Если срок лицензионного договора завершен на 1 января 2021 года, показатели по ним в графе 5 «На конец отчетного периода» Справки не указывайте. Такие активы должны быть списаны операциями 2020 года. 

2. Показатели строк по забалансовым счетам 17 и 18 в графе 5 «На конец отчетного периода» отражайте в сумме оборотов до заключения показателей, в том числе по средствам во временном распоряжении.

3. По забалансовым счетам 25 и 26 отражайте фактически переданное в аренду или безвозмездное срочное пользование имущество. Если срок пользования имущества по договору завершен на 01 января 2021 года, активы должны быть списаны со счетов 25 и 26 операциями 2020 года.

4.  На забалансовом счете 31 «Акции по номинальной стоимости»  учредители акционерных обществ, ведут учет акций по их номинальной стоимости. Показатели по счету формируйте по итогам года с учетом данных инвентаризации финансовых вложений.     

1.2. Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110). 
В Справке (ф.0503110) отражайте обороты по счетам бухучета, которые 31 декабря закрываются заключительными операциями на счет 401.30 «Финансовый результат прошлых отчетных периодов». В справку не  включаются операции по исправлению ошибок прошлых лет, которые отражены в графе 6 "Сведений об изменении остатков валюты баланса" (ф.0503173). Порядок заполнения справки (ф.0503110) установлен п.44 Инструкции N 191н. В справке (ф.0503110) отразите обороты по счетам, которые подлежат закрытию по состоянию на 31 декабря отчетного финансового года:
- 0 210 02 000 "Расчеты с финансовым органом по поступлениям в бюджет";
- 0 304 04 000  "Внутриведомственные расчеты";
- 0 304 05 000 "Расчеты по платежам из бюджета с финансовым органом";
- 0 304 06 000 "Расчеты с прочими кредиторами";
- 0 401 10 000 "Доходы текущего финансового года";
- 0 401 20 000 "Расходы текущего финансового года".
Форма включает три раздела:

1) бюджетная деятельность;

2) деятельность со средствами, поступающими во временное распоряжение;

3) расшифровка расходов, принятых в уменьшение доходов отчетного периода.

При заполнении Раздела I :

По счету 1 210 02 000 гр.2 кредитовые показатели поступлений отражайте со знаком "минус" (по состоянию на 1 января года, следующего за отчетным) (п.44 Инструкции N 191н).

В ряде случаев финансовый результат текущего года формируется по счету 1 401 10 000, который содержит группировочный (недетализированный) код бюджетной классификации.

К ним относятся, например, следующие:

· обособление (реклассификация, разукомплектация) инвентарного объекта учета с одновременным принятием в связи с этим новых объектов учета;

· изменение кадастровой стоимости земельного участка;

· принятие на учет активов по результатам инвентаризации;

· признание доходов текущего финансового года от предоставления прав пользования активами по договорам операционной или неоперационной (финансовой) аренды на льготных условиях, по договорам безвозмездного пользования

· В 1–17-м разрядах счета 401.10 указывайте КБК по доходам или источникам финансирования дефицита бюджета.

· Недетализированный КБК в счете 401.10 допускается только по отдельным операциям.

Операции по доходам и ИФДБ, по которым в Справке (ф. 0503110) номер счета указывается без детализации КБК
	Операция
	Номер счета 401.10

	Учредитель формирует или корректирует размер участия публично-правового образования в государственном или муниципальном учреждении
	1 11 09000 00 0000 000 1 401 10 172


	Изменили кадастровую стоимость земельного участка, ранее принятого к учету. Показатель финансового результата формируется по кредиту (дебету) номера счета
	1 17 00000 00 0000 000 1 401 10 176

	Приняли на учет земельные участки, иные активы по результатам инвентаризации  
	1 17 00000 00 0000 000 1 401 10 199

	Операции по реклассификации, разукомплектации объектов нефинансовых активов с одновременным принятием полученных объектов
	1 14 00000 00 0000 000 1 401 10 172

	Уменьшение объема финансовых вложений, в том числе уставных фондов ГУП
	1 11 09000 00 0000 120 1 401 10 172

	Признание ссудополучателем доходов от получения права пользования имуществом на льготных условиях по договорам безвозмездного пользования
	2 07 10010 00 0000 180 1 401 10 18х

	

	Доходы от предоставления права пользования объектом учета операционной аренды на льготных условиях по договорам безвозмездного пользования
	1 11 00000 00 0000 000 1 401 10 121

	Доходы от предоставления права пользования объектом учета неоперационной (финансовой) аренды на льготных условиях по договорам безвозмездного пользования
	1 11 00000 00 0000 000 1 401 10 122

	Доходы от предоставления права пользования непроизведенными активами по договорам безвозмездного пользования
	1 11 00000 00 0000 000 1 401 10 123

	Поступление в доход бюджета от бюджетных (автономных) учреждений средств государственного задания в случаях исполнения решений органов государственного (муниципального) контроля
	2 03 04099 00 0000 150 1 401 10 153


По счету 1 401 20 000 гр.1 в 1 - 17 разрядах номера счета отразите 4 - 20 разряды кодов бюджетной классификации по расходам.

Проставьте нули в 5 - 17 разрядах:

· номеров счетов, отражающих финансовый результат текущего года, в случаях, предусмотренных п.2 Инструкции N 162н;

· в счетах 1 401 20 224,1 401 20 241, 1 401 20 242, 1 401 20 251, 1 401 20 252, 1 401 20 253 при отражении предоставления (получения) права пользования активом на льготных условиях.

В 1–17-м разрядах счета 401.20 указывайте КБК по расходам. Исключение – корреспонденции:

– счета 1.401.20.000 со счетами 1.100.00.000, у которых в 5–17-м разрядах нули;
– счетов 1.401.20.241, 1.401.20.251 со счетом  1.204.00.000, который содержит в 1–17-м разрядах нули.

Кроме того, указывают КБК без детализации по расходам текущего года при предоставлении или получении права пользования активом на льготных условиях:
- ссудополучатели в части расходов по амортизации права пользования активом – XX XX 00000 00000 000 1 401 20 224;
- ссудодателем в части расходов по передаче права – XX XX 00000 00000 000 1 401 20 24х, XX XX 00000 00000 000 1 401 20 251, XX XX 00000 00000 000 1 401 20 252, XX XX 00000 00000 000 1 401 20 253.

Раздел 3 "Расшифровка расходов, принятых в уменьшение доходов отчетного периода" заполняйте если применяете счет 0 109 00 000 "Затраты на изготовление продукции, выполнение работ, услуг" для формирования себестоимости реализуемой продукции (выполняемых работ, услуг). При заполнении Раздел 3  обратите внимание на следующие особенности формирования отдельных показателей: все строки гр.3 не заполняйте, если отражаете показатели в графе 5 (п.44 Инструкции N 191н).

При заполнении Справки необходимо обеспечить соответствие кодов видов расходов, кодам КОСГУ, отраженное в форматно-логическом контроле Контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности размещенных на сайте Федерального казначейства РФ.

1.3.Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121)
      Отчет основан на методе начислений. При использовании метода начислений вместо доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджетов используются понятия текущих доходов, расходов учреждения, операций с нефинансовыми и финансовыми активами, а также операций с обязательствами. Отчет содержит данные о финансовых результатах деятельности учреждения при исполнении бюджета в разрезе КОСГУ. Отчет формируйте без учета операций по закрытию счетов, которые провели 31 декабря. Если показатель имеет отрицательное значение, укажите его со знаком минус. В показатели граф 4, 5, 6 Отчета (ф. 0503121) не включайте показатели по изменениям доходов и расходов, а также показатели по увеличению (уменьшению) активов и обязательств, сформированные в корреспонденции со счетами, предназначенными для отражения ошибок прошлых лет (при исправлении ошибок прошлых лет, выявленных в отчетном периоде) (п. 95 Инструкции № 191н).
Поступления и выбытия материальных запасов нужно указывать обособленно только по подстатьям КОСГУ 347 и 447.

1.4.Отчет о движении денежных средств (ф.0503123) 
Отчет о движении денежных средств заполняется кассовым методом. 
В отчете обязательно должна быть заполнена графа 5 – данные за аналогичный период прошлого финансового года.

1.5. Справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125) 
      Справку по консолидируемым расчетам (ф.0503125) ПБС, администраторы источников финансирования  дефицита бюджета и администраторы доходов бюджета сдают на 1 января года, следующего за отчетным, – по денежным и неденежным расчетам.

К взаимосвязанным показателям по консолидируемым расчетам не относятся данные по аренде объектов на льготных условиях, которые сформированы в корреспонденции со счетами 0.401.40.186, 0.401.50.200. Для формирования Справки под денежными расчетами понимаются расчеты по операциям с денежными средствами, которые отражают в корреспонденции с соответствующими счетами 1.201.21.000, 1.201.22.000, 1.201.23.000, 1.201.27.000, 1.210.02.000, 1.202.00.000, 1.203.00.000, 1.304.05.000. Такой порядок установлен в пунктах 23, 275. Инструкции, утвержденной приказом Минфина от 28.12.2010г. № 191н. Перед тем как составить Справку (ф.0503125), по неденежным расчетам, проведите сверку взаимосвязанных показателей по указанным консолидируемым расчетам. В том числе проследите, чтобы коды корреспондирующих счетов, которые отражены в графе 9 Справки, были идентичны у передающей и принимающей стороны. Например, при безвозмездной передаче должны быть идентичны показатели по счетам 1.401.10.195 «Доходы от безвозмездных неденежных поступлений капитального характера от сектора государственного управления и организаций государственного сектора» и 1.401.20.281 «Расходы на безвозмездные перечисления капитального характера государственным (муниципальным) бюджетным и автономным учреждениям».
Показатели Справки на 1 января отражаются без учета проведенных 31 декабря операций по закрытию счетов (п.27 Инструкции, утв. приказом Минфина от 28.12.2010г. № 191н).
Кредиторская задолженность по возврату остатков целевых межбюджетных трансфертов прошлых лет (код бюджетной классификации 2 19 00000 00 0000 150) по состоянию на 01.01.2021 отражается в Справке по счету 1.303.05.000.

Показатели по счетам 1.401.10.191, 1.401.10.195, 1.401.10.189 отражаются с учетом положений пункта 14 приказа № 85н по соответствующим детализированным кодам видов доходов 2 07 10010 00 0000 180 «Прочие безвозмездные неденежные поступления» с учетом положений пункта 13 Приказа № 85н с указанием подвида «0000».

1.6. Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств (ф. 0503127) 
       В Отчете (ф.0503127) укажите данные о плановых показателях доходов, расходов и источников бюджетов, а также о фактически исполненных показателях. Готовую форму сверьте с Отчетом о движении средств (ф.0503123). Отчет на 1 января года, следующего за отчетным, составляйте до проведения заключительных операций по закрытию счетов при завершении финансового года (п.53 Инструкции, утвержденной  приказом Минфина РФ от 28.12.2010г. № 191н).

1.7. Отчет о принятых бюджетных обязательствах (ф. 0503128)

  В Отчет (ф.0503128) включите суммы принятых и исполненных бюджетных обязательств, денежных обязательств и принимаемых обязательств, которые отражены на аналитических счетах счета 0.500.00.000 «Санкционирование расходов бюджета» (п.68 Инструкции, утв. приказом Минфина от 28.12.2010г. № 191н).

Обратите внимание, величина кредиторской задолженности должна быть равна сумме неисполненных денежных обязательств, отраженных в этой форме. Если есть расхождения, объясните их в Пояснительной записке (ф.0503160). 
Отчет (ф. 0503128-НП) по национальным проектам. (Предоставляется в составе месячной отчетности за декабрь 2020г.)
      Отчет формируют получатели бюджетных средств, которые принимали и исполняли бюджетные обязательства в ходе реализации национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов). Периодичность представления – ежемесячно. Отчет (ф. 0503128-НП) формируйте на бланке Отчета о бюджетных обязательствах (ф.0503128), однако раздел 2 по обязательствам ИФДБ не заполняйте. В разделах 1 и 3 раскройте информацию только о тех обязательствах, которые принимали и исполняли в ходе реализации национальных проектов, региональных проектов в составе нацпроектов. Раздел 1 по обязательствам текущего года по расходам заполняйте в том же порядке, что и раздел 1 Отчета (ф.0503128). При этом в графе 2 «Код по бюджетной классификации» указывайте КБК, которые содержат коды:
- разделов;
- подразделов;
- целевых статей, которые содержат в 4–5-м разрядах коды основных мероприятий целевых статей расходов на реализацию национальных проектов (программ), а также комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов);
- видов расходов.

Раздел 3 по обязательствам следующих лет в разрезе граф также заполняйте в порядке, аналогичном для раздела 3 обычного Отчета (ф.0503128). При этом учитывайте особенности заполнения строк отчета (ф. 0503128-НП), предусмотренных  в пунктах 68.1, 73.1 Инструкции, утвержденной приказом Минфина от 28.12.2010г. № 191н.
1.8. В части формирования Пояснительной записки (ф. 0503160) в составе бюджетной отчетности: 
Текстовая часть в структуре разделов, установленной Инструкцией № 191н (пункты 151,152,217) предоставляется в электронном виде и на бумажном носителе:

Раздел 1 «Организационная структура субъекта бюджетной отчетности»;

Раздел 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»;

Раздел 3 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»;

Раздел 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности»;

Раздел 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности».
В текстовой части Пояснительной записки (ф.0503160), представляемой в составе бюджетной отчетности, приводится описание имеющихся отклонений, причин их возникновения, а также мер, принятых в целях их устранения до представления отчетности.
В соответствии с пунктом 8 Инструкции № 191н: «В случае, если все показатели, предусмотренные формой бюджетной отчетности,  не имеют числового значения, такая форма отчетности не составляется, информация о чем подлежит отражению в пояснительной записке к бюджетной отчетности за отчетный период» (в Разделе 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности»).

Раздел 1 "Организационная структура субъекта бюджетной отчетности":
 - Таблица № 1 «Сведения об основных направлениях деятельности»:
В форме надо указать только те направления, которые учреждение прекратило либо стало вести впервые.
Раздел 2 "Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности":
В текстовой части разд. 2 приведите информацию, которая оказала существенное влияние и характеризует результаты деятельности за отчетный период, но не нашла отражения в таблицах и приложениях, включаемых в раздел, в том числе (п. 152 Инструкции N 191н):

· о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств;

· мерах по повышению квалификации и переподготовке специалистов;

· техническом состоянии, эффективности использования основных фондов, об обеспеченности учреждения и его структурных подразделений основными фондами (соответствие величины, состава и технического уровня фондов реальной потребности в них). Об основных мероприятиях по улучшению состояния и сохранности основных средств, о характеристике комплектности, а также сведениях о своевременности поступления материальных запасов.
- Таблица № 4 «Сведения об особенностях ведения учреждением бухгалтерского учета» теперь называется «Сведения об основных положениях учетной политики». Таблица заполняется по шаблону, который приведен в приложении № 2 к Инструкции № 191н.
Раздел 3 "Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности":

  - Таблица № 3 «Сведения об исполнении текстовых статей бюджета»: - в соответствии с п. 155 Инструкции N 191н информация в Таблице N 3 характеризует результаты анализа исполнения текстовых статей закона (решения) о бюджете, имеющих отношение к деятельности субъекта бюджетной отчетности. При этом в целях исключения дублирования показателей бюджетной отчетности подлежит раскрытию в Таблице № 3 та информация, которая не была раскрыта в иных формах отчетности раздела 3 Пояснительной записки (ф. 0503160), например в формах отчетности "Сведения об исполнении бюджета" (ф.0503164).
-  ф. 0503164 "Сведения об исполнении бюджета" - раскрываются показатели, которые отличаются от плановых значений. Правила, как заполнить Сведения (ф.0503164), приведены в п.163 Инструкции, утвержденной приказом МФ РФ от 28.12.2010г. № 191н.
- Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (форма 0503166) - в приложении укажите данные о результатах выполнения  целевых программ, подпрограмм, а также непрограммных направлений деятельности. Показатели отражайте в структуре Отчета (ф.0503127), в том числе формируйте по показателям, которые не отличаются от плановых назначений бюджетной росписи. Такие правила установлены в п.164 Инструкции, утвержденной приказом Минфина от 28.12.2010г. № 191н. Для заполнения графы 7 используются перечень причин неисполнения из пункта 163 Инструкции № 191н.
Раздел 4 "Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности":

 - показатели формы 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов» должны соответствовать идентичным показателям Баланса (ф. 0503130) и Отчета о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) главного распорядителя средств бюджета. Дополнительно представляется расшифровка в электронном виде по прилагаемой форме (Приложения  к данному письму). Сведения (ф.0503168) заполняйте раздельно по имуществу в оперативном управлении, и по имуществу муниципальной казны. 
Обратите внимание, сто по строке 563 раздела 3 и по строке 613 раздела 3.1 формы 0503168 отражаются данные об имуществе, переданном в безвозмездное пользование и не классифицируемом в качестве объекта учета аренды на льготных условиях согласно СГС «Аренда».
- формирование "Сведений по дебиторской и кредиторской задолженности" (ф.0503169) - правила, как заполнить отчет – в п.167 Инструкции, утвержденной приказом Минфина № 191н. 
Дополнительно раскройте показатели долгосрочной и просроченной задолженностей, не включайте в просроченные долги суммы:
— дебиторской задолженности по счетам 205.00, 209.00 в объеме показателей, которые числятся на счете 401.40 «Доходы будущих периодов»;
— кредиторской задолженности по счету 302.24 в объеме остаточной стоимости права пользования нефинансовыми активами на отчетную дату.

Также не включайте в Сведения обороты по исправлению ошибок прошлых лет.

В Сведениях (ф. 0503169) показатели расчетов отражаются по номерам счетов без указания в 24 – 26 разрядах номера счета соответствующей подстатьи кода классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ).  
В течение финансового года задолженность, подлежащая урегулированию (дебетовый остаток по возврату ранее предоставленного авансового платежа), отраженная по соответствующим счетам аналитического учета счета 206.00.000 «Расчеты по выданным авансам», в случае, если поставка товаров, выполнение работ и услуг не предполагаются, инициировано расторжение контракта (договора), переносится на соответствующие счета аналитического учета счета 209.30.000 «Расчеты по компенсации затрат» (209.34.000, 209.36.000). При этом задолженность по возврату авансов 2020 года, отраженная в 2020 году на счете КРБ 1.209.34.000 и неисполненная на конец отчетного периода, переносится последним рабочим днем отчетного периода на счет КДБ 1.209.36.000 и отражается в форме 0503169 в составе просроченной задолженности.
- "Сведений о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета" (ф. 0503171) - в приложении указываются данные о финансовых вложениях и вложениях в финансовые активы по состоянию на 1 января года, следующего за отчетным. Приложение составляется на основании остатков по счетам:
- 204.00 «Финансовые вложения»;
- 215.00 «Вложения в финансовые активы».

Такие правила установлены в п.168 Инструкции, утвержденной приказом МФ РФ № 191н.

-  "Сведения  о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах" (ф.0503172) - в приложении указываются данные:
– по государственному (муниципальному) долгу;
– по предоставленным бюджетным кредитам;
– по процентам и штрафам в разрезе долговых инструментов.

Приложение составляется на основании остатков по счетам:
- 207.00 «Расчеты по кредитам, займам (ссудам)»;
- 301.00 «Расчеты с кредиторами по долговым обязательствам».

Такие правила установлены в п.169 Инструкции, утвержденной приказом МФ РФ № 191н. 

-  форма 0503173 «Сведения об изменении остатков валюты баланса» - сведения об изменении остатков валюты баланса (ф.0503173) оформляют все субъекты бюджетной отчетности, если показатели вступительного баланса отчетного года отличаются от заключительного баланса на конец предыдущего года. Добавлен новый раздел 3 «Изменения на забалансовых счетах». Расшифровка в электронном виде (приложение к данному письму);
 - форма 0503174 "Сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивидентов) государственных (муниципальных) унитарных предприятий, иных организаций с государственным участием в капитале;
 - форма 0503175 " Сведения о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств": 
В приложении указывается информация:
- о неисполненных бюджетных обязательствах;
- неисполненных денежных обязательствах;
- обязательствах, принятых сверх установленных лимитов;
- суммах экономии, достигнутой в результате применения конкурентных способов определения поставщиков.

Об этом сказано в п.170.2 Инструкции, утвержденной приказом МФ РФ № 191н.
- форма 0503178 «Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств». Данные об остатках денежных средств на лицевом счете для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение должны быть подтверждены отчетом о состоянии лицевого счета (ф.0531788)  на 01.01.2021г.; 
- Cведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства (ф.0503190). В приложении раскрывается информация об имеющихся на отчетную дату объектах незавершенного строительства, а также о сформированных на отчетную дату вложениях в объекты недвижимого имущества, источником финансового обеспечения которых являлись средства соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее - объекты капитальных вложений).
В Сведениях о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства (ф. 0503190) (далее - Сведения (ф. 0503190) раскрывается информация по объектам капитальных вложений, включающая данные, характеризующие произведенные вложения в объекты недвижимого имущества (ход реализации капитальных вложений (бюджетных инвестиций), предоставляемые в целях формирования Сведений (ф. 0503190) структурными подразделениями учреждения, ответственными за реализацию капитальных вложений в объекты недвижимого имущества, и финансовые данные, сформированные по соответствующим объектам капитальных вложений в бюджетном учете учреждения на соответствующих счетах аналитического учета счета 110611000 "Вложения в основные средства - недвижимое имущество учреждения". Порядок составления формы 0503190 отражен в п. 173.1 Инструкции № 191н.
Раздел 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности»:
- Сведения о проведении инвентаризаций (Таблица № 6) - информация в таблице характеризует результаты проведенных в целях составления годовой бухгалтерской отчетности инвентаризаций имущества и обязательств учреждения в части выявленных в ходе проведения инвентаризаций расхождений. При отсутствии расхождений по результатам инвентаризации, проведенной в целях подтверждения показателей годовой бухгалтерской отчетности (далее - годовая инвентаризация), Таблица № 6 не заполняется. Факт проведения годовой инвентаризации отражается в текстовой части раздела 5 "Прочие вопросы деятельности учреждения" Пояснительной записки к Балансу учреждения (ф. 0503160). 
- форма 0503296 "Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета.
                                          2.  Дополнительные формы бюджетной отчетности:

- форма 0503324  «Отчет об использовании межбюджетных трансфертов, полученных из федерального бюджета. Форма  составляется с учетом требований писем МФ РФ от 11 декабря 2012 года №42-7.4-05/2.1-704, от 6 апреля 2014 года №42-7.4-05/2.1-240. Обращаем внимание на необходимость заполнения Раздела 3 «Анализ причин образования остатков целевых средств». 

- форма 0503324s «Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из бюджета субъекта" В формах 0503324 добавлен раздел 3 «Анализ причин образования остатков целевых средств».

- форма 5401

- форма 5402
- форма 5403

                         3. Бухгалтерская отчетность бюджетных и автономных учреждений:
Предоставленная учредителю бухгалтерская отчетность учреждений проверяется на соответствие требованиям к ее составлению и представлению, установленным  Инструкцией МФ РФ от 25.03.2011г. № 33н, изменениям внесенным Приказами МФ РФ в течение 2020г., Контрольным соотношениям  Федерального казначейства к показателям годовой бухгалтерской  бюджетных и автономных учреждений за 2020г.

3.1.Баланс государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730).
Формируется и представляется в соответствии с положениями пунктов 13 - 20, 22 Приказа № 33н с учетом следующих особенностей:

- в графах "На начало года" показываются данные, которые должны соответствовать данным граф "На конец отчетного периода" предыдущего года с учетом на начало отчетного года данных о реорганизации или изменения типа учреждения, а также данных изменивших показатели вступительного баланса в установленных законодательством РФ;
- по виду деятельности 5 «Субсидии на иные цели» не предусматривается формирование показателей по счетам 5 101 00 000 «Основные средства»; 

- по виду деятельности 5 «Субсидии на иные цели» допускается наличие остатков по счетам учета нефинансовых активов 5 105 00 000 «Материальные запасы», 5 106 00 000 «Вложения в нефинансовые активы»;

- наличие показателей по счету 5 201 34 000 «Денежные средства в кассе учреждения» не допускается;

- наличие показателей по счету 5 401 30 000 «Финансовый результат прошлых отчетных периодов» со знаком «минус» не допускается
- показатели по счету 0 210 06 000 «Расчеты с учредителем» отражаются в Балансе (ф. 0503730) на основании данных бухгалтерского учета о балансовой стоимости недвижимого, особо ценного движимого имущества, которым учреждение не имеет права самостоятельно распоряжаться, подлежат сверке с перечнем особо ценного движимого имущества, формируемым в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 26.07.2010 № 538. Учредитель обеспечивает сверку (сопоставимость) данных, отраженных подведомственными учреждениями на счете 0.210.06.000, с показателями счета 1.204.33.000; 
- аналитические счета по учету накладных, общехозяйственных расходов и издержек обращения должны быть закрыты;
Недопустимы показатели со знаком минус по счетам 206.00 «Расчеты по выданным авансам», 302.00 «Расчеты по принятым обязательствам», 301.00 «Расчеты с кредиторами по долговым обязательствам» и 304.00 «Прочие расчеты с кредиторами». 
Если получили недвижимость, но право оперативного управления не зарегистрировали, учитывайте объект на забалансовом счете 01.
Если право на недвижимость зарегистрировали после 01 января 2021 года, но до того, как подали отчетность, учтите операцию как событие после отчетной даты. То есть примите объект к балансовому учету на счет 101.10 и отразите в отчетности за 2020 год. Земельные участки, полученные в постоянное бессрочное пользование, отражайте на балансе на счете 103.11 по кадастровой стоимости. Если к моменту сдачи отчетности документы о новой кадастровой стоимости не поступили, информацию в балансе не учитывайте. Раскройте это в текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503760) — в разделе 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности».
Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах.


1. На забалансовом счете 01 учитывают имущество полученное в пользование, не являющегося объектами аренды:
   • ценности, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации не подлежат отражению на балансе учреждения (музейные предметы и музейные коллекции, включенные в состав государственной части (негосударственной части — по объектам муниципальной собственности) Музейного фонда Российской Федерации);
   • неисключительные права пользования на результаты интеллектуальной деятельности, права ограниченного пользования чужими земельными участками.

2. Показатели строк 170–173, 180–182 на конец отчетного периода (графы 8, 9, 10, 11) Справки по забалансовым счетам 17 и 18 отражайте в объеме оборотов до заключения показателей, в том числе по средствам во временном распоряжении.

По забалансовому счету 17 по строкам:

— 171 и 173 укажите итоговые суммы по доходам, иным поступлениям — источникам финансирования дефицита средств учреждения;
— 172 и 173 — итоговые суммы по расходам, в том числе возвратам расходов прошлых лет, выплатам между учреждением и обособленными подразделениями или между подразделениями.

Если возвраты прошлых лет больше доходов отчетного года с учетом их возвратов, показатели по строке 171 отражайте со знаком минус.

По забалансовому счету 18 по строкам:

— 181 укажите итоговые суммы по доходам в части выбытий по возврату остатков субсидий и грантов прошлых лет;
— 182 и 183 — расходы с учетом возвратов текущего года и выплаты по источникам финансирования средств учреждения.

3. По забалансовым счетам 25 и 26 отражайте переданное в аренду или безвозмездное пользование имущество, которое находится у вас в оперативном управлении. Если срок пользования имущества по договору завершен на 1 января 2021 года, активы должны быть списаны со счетов 25 и 26 операциями 2020 года.
В справку о забалансовых счетах добавлены новые счета 38, 39 и 45. 

               3.2. Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года (ф. 0503710). 
В Справке отражаются обороты по тем счетам, которые подлежат закрытию в конце года. При этом данные приводите в разрезе:

— деятельности с целевыми средствами – за счет субсидий:
   • на иные цели по КФО 5;
   • на капитальные вложения по КФО 6;

— деятельности по государственному заданию и приносящей доход деятельности – за счет: 
   • субсидий на выполнение государственного (муниципального) задания по КФО 4;
   • собственных доходов учреждения по КФО 2;
   • средств ОМС по КФО 7.

Об этом сказано в пунктах 31 и 14 Инструкции № 33н.

В разделе 1 справки (ф. 0503710) отразите обороты по счетам 0 304 04 000, 0 304 06 000, 0 401 10 000, 0 401 20 000:

 — в графах 2–5 — в сумме показателей по состоянию на 1 января года, следующего за отчетным, до проведения заключительных операций; 
— в графах 6–13 — в сумме заключительных операций по закрытию счетов, произведенных 31 декабря по завершении отчетного финансового года. 


Раздел 2 справки (ф. 0503710) обеспечивает сверку ее показателей с отчетом (ф. 0503721), так как отражает итоговые обороты:

— дебет счета 0 401 10 13Х с кредитом счета 0 109 60 ХХХ — в разрезе кодов КОСГУ; 
— дебет счета 0 401 10 13Х в корреспонденции с кредитом счета 0 109 80 ХХХ — в разрезе кодов КОСГУ; 
— дебет счета 0 401 10 13Х в корреспонденции с кредитом счета 0 105 00 ХХХ — в разрезе кодов КОСГУ; 
— дебет счета 0 401 10 13Х в корреспонденции с кредитом счета 0 401 20 ХХХ — в разрезе кодов КОСГУ.
3.3. Справка по консолидируемым расчетам учреждения (ф. 0503725)
Справка по консолидируемым расчетам учреждения (ф. 0503725)  формируется головным учреждением и его обособленными подразделениями для определения взаимосвязанных показателей, подлежащих исключению при формировании головным учреждением консолидированных форм бухгалтерской отчетности, а также учреждениями в целях отражения внутренних расчетов, сформированных при реорганизации или изменении в течение отчетного периода типа учреждения на казенное и представляется на  1 января года, следующего за отчетным, - по денежным и неденежным расчетам.

Справка (ф.0503725) составляется раздельно по видам финансового обеспечения: собственные доходы учреждения (код вида - 2), субсидия на выполнение государственного (муниципального) задания (код вида - 4), субсидии на иные цели (код вида - 5),

Показатели Справки (ф.0503725) на 1 января года, следующего за отчетным, отражаются без учета результата заключительных операций по закрытию счетов при завершении финансового года, проведенных 31 декабря отчетного финансового года.
3.4. Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) 
Порядок формирования Отчетов (ф.0503737) содержатся  в п. 38 - п. 44.1 в Инструкции № 33н, с учетом изменений, внесенных Приказом МФ РФ от 16.10.2019г. № 166н. В стр. 910 отчета  отражается КОСГУ 610.
Показатель неиспользованных остатков субсидий на иные цели, возвращенных в доход бюджета (строка 592 раздела 3 с одновременным отражением по строке 910 раздела 4) выверяется Учредителем на соответствие показателям поступления дохода бюджета по КБК 2 18 04010 04 0000 150, 2 18 04020 04 0000 150 консолидированного отчета ф. 0503127 Учредителя.
3.5. Отчет о принятых учреждением обязательствах (ф. 0503738) 
Порядок заполнения формы установлен в пункте 48 Инструкции № 33н. 
3.5.1.Отчет по обязательствам, возникшим в ходе реализации национальных проектов (региональных проектов в составе национальных) (ф. 0503738-НП)

Это тот же отчет об обязательствах, который составляется исключительно по данным о ходе реализации национальных проектов (программ), а также комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов). Порядок составления отражен в Изменениях к Инструкции № 33н, внесенных Приказом МФ РФ от 16.10.2019г. № 166н.

3.6. Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения (ф. 0503721).

Отчет (ф. 0503721) формируйте без учета операций по закрытию счетов, проведенных 31 декабря. В него включайте данные о фактических доходах и расходах и об изменении остатков по счетам в сравнении с началом года.
Поступления и выбытия материальных запасов нужно указывать обособленно только по подстатьям КОСГУ 347 и 447.
3.7.Отчет о движении денежных средств (ф.0503723).
Отчет (ф. 0503723) формируйте по состоянию на 01 января 2021 года. В Отчете (ф. 0503723) отражайте данные о поступлении и выбытии денежных средств на счетах в органах Казначейства, банках, кассе учреждения. Отчет формируйте по всем видам деятельности, в том числе учтите в нем средства, которые поступают во временное распоряжение. Показатели отражайте в разрезе кодов КОСГУ. Такой порядок установлен п.55.1 Инструкции, утвержденной приказом Минфина от 25.03.2011г.№ 33н.
В показатели строки 052 не включайте данные о возвратах дебиторской задолженности прошлых лет (восстановлениях кассовых расходов прошлых лет). 


3.9. Пояснительная записка (ф. 0503760) составляется и представляется в составе следующих отчетных форм:
- Текстовая часть в структуре разделов, установленной Инструкцией № 33н:
в текстовой части Пояснительной записки (ф.0503760) следует указать:

- факторы, оказавшие влияние на размер остатков денежных средств на счетах учреждений по состоянию на 01.01.2021;

-  информацию о выполнении муниципального задании;.

- информацию о стоимости и структуре особо ценного и недвижимого имущества закрепленного за учреждениями;

- другая существенная информация о результатах деятельности бюджетных и автономных учреждений Примерный образец Пояснительной записки (см. приложение)
Раздел 1. «Организационная структура учреждения»:
-   Сведения об основных направлениях деятельности (Таблица №1)

В таблице надо раскрыть только те направления, которые учреждение прекратило либо стало вести впервые.

Раздел 2. «Результаты деятельности учреждения»:
В текстовую часть раздела 2 включите другую существенную информацию, которая оказала влияние на результаты деятельности и характеризует организационную структуру учреждения. Например:
   • о мерах по повышению квалификации специалистов;
   • о ресурсах: штатной и фактической численности сотрудников, общей стоимости имущества, структуре ОЦДИ и недвижимого имущества, объемах закупок и т. д.;
   • о техническом состоянии, эффективности использования, обеспеченности основными фондами учреждения и его структурных подразделений;
   • об основных мероприятиях по улучшению состояния и сохранности основных средств, их характеристике, комплектности и т. д.

 Раздел 3. «Анализ отчета об исполнении учреждением плана его деятельности»: 
- Сведения об исполнении плана финансово – хозяйственной деятельности (ф.0503766), заполнять нужно только по КФО 5. 
Раздел 4. «Анализ показателей отчетности учреждения»:

-   Сведения о движении нефинансовых активов учреждения (ф.0503768). К отчетности прилагается расшифровка к ф.0503768 (см. приложение к данному письму);

-   Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф.0503769) 
В форме 0503769) показатели расчетов отражаются по номерам счетов без указания в 24 – 26 разрядах номера счета соответствующей подстатьи кода классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ).  
В течение финансового года задолженность, подлежащая урегулированию (дебетовый остаток по возврату ранее предоставленного авансового платежа), отраженная по соответствующим счетам аналитического учета счета 0.206.00.000 «Расчеты по выданным авансам», в случае, если поставка товаров, выполнение работ и услуг не предполагаются, инициировано расторжение контракта (договора), переносится на соответствующие счета ХХХХ 0000000000 510.0.209.34.000 (в части авансовых выплат, произведенных до 2020 года). При этом неисполненная на конец финансового года задолженность по возврату авансов 2020 года подлежит переносу на счет ХХХХ 0000000000 510.0.209.34.000, с отражением в составе просроченной задолженности.
-   Сведения о финансовых вложениях учреждения (ф.0503771);

-   Сведения об изменении остатков валюты баланса учреждения (ф.0503773) Порядок составления данной формы будет закреплен Приказом МФ РФ от 30.11.2018г. № 243н. Добавлен новый раздел 3 «Изменения на забалансовых счетах». Расшифровка в электронном виде (приложение к письму).
-   Сведения о принятых и неисполненных обязательствах (ф. 0503775);
- Сведения об остатках денежных средств учреждения (ф.0503779) - предоставляется по видам финансового обеспечения деятельности (виду деятельности), по которым у учреждения на начало и (или) на конец отчетного года имеются данные об остатках денежных средств либо по которым имеются на отчетную дату открытые счета в кредитных организациях (финансовом органе). В случае, когда в течение отчетного периода операций с денежными средствами по виду финансового обеспечения деятельности не осуществлялось, Приложение (ф.0503779) по такому виду деятельности не формируется. В Приложении (ф.0503779) раскрывается информация о наличии банковских счетов, открытых бюджетному (автономному) учреждению, в том числе при условии нулевых остатков денежных средств по ним на начало и на конец отчетного периода.
 - Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам учреждения (ф.0503295);
- Сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, об объектах незавершенного строительства бюджетного (автономного) учреждения (ф. 0503790)
Раздел 5. «Прочие вопросы деятельности учреждения»:
- Сведения об основных положениях учетной политики (Таблица № 4) Таблица заполняется по шаблону, который приведен в приложении № 2 к Инструкции № 33н ;

- Сведения о проведении инвентаризаций (Таблица № 6) - информация в таблице характеризует результаты проведенных в целях составления годовой бухгалтерской отчетности инвентаризаций имущества и обязательств учреждения в части выявленных в ходе проведения инвентаризаций расхождений. При отсутствии расхождений по результатам инвентаризации, проведенной в целях подтверждения показателей годовой бухгалтерской отчетности (далее - годовая инвентаризация), Таблица № 6 не заполняется. Факт проведения годовой инвентаризации отражается в текстовой части раздела 5 "Прочие вопросы деятельности учреждения" Пояснительной записки к Балансу учреждения (ф. 0503760). 
В день представления  годовой отчетности в Департамент финансов, необходимо загрузить электронный вариант годового отчета в ПП 1С:«Свод отчетов»,"Контрольные соотношения" и «Бланки изменения валюты баланса», (согласно приложений к данному письму) прислать на эл. почту lipatova@bor-fin.ru; расшифровки к формам 0503168, 0503768 и «Расшифровки по забалансовым счетам при смене типа учреждений прислать на эл. почту serykova@bor-fin.ru; пояснительные записки, копии и приложения к формам отчетности предоставляются на бумаге.

ОБРАТИТЬ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ на  образцы написания текстовой части пояснительных записок (ф.0503160,0503760). 
В дальнейшем годовая отчетность предоставляется на бумажных носителях с оглавлением, пронумерованная, с сопроводительным письмом в соответствии с графиком представления, согласно  дополнительного письма Департамента финансов. Показатели бюджетной отчетности, представленной в электронном виде, должны быть идентичны показателям бюджетной отчетности, представленной на бумажном носителе.
В целях оказания методической помощи по составлению годовой отчетности за 2020 предлагаем использовать в работе  Письма Минфина РФ и Федерального казначейства РФ по годовой отчетности 2020г., которые будут предоставлены по мере их опубликования на сайте МФ РФ. 
         Контрольные соотношения между показателями форм бюджетной отчетности размещены на сайте Федерального казначейства РФ рубрике «Документы», подрубрике  «Учет и отчетность». 

       ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ: Дополнительная информация по годовой отчетности за 2020г.,  будет доведена Департаментом финансов дополнительными письмами, которые будут размещаться на сайте Департамента. 
И.о. директора департамента

финансов администрации

городского округа город Бор:                                                                                          М.Ф. Колесов                                  
Е.А. Большакова           
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