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ПРИКАЗ
от  28. 04.2021 г.                                                                                   №  34н 
г. Бор
О внесении изменений в Порядок открытия и ведения лицевых счетов
 Департамента финансов администрации городского округа город Бор.
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством  п р и к а з ы в а ю:
1. Внести изменения в «Порядок открытия и ведения лицевых счетов   Департаментом финансов администрации городского округа город Бор», утвержденный Приказом Департамента финансов от 10.11.2014г.№ 26н (в редакции от 22.04.2020г., утвержденной приказом Департамента финансов № 47н):
- п.63 »Порядка открытия и ведения лицевых счетов» изложить в следующей редакции: » выписки из лицевых счетов формируются по всем видам лицевых счетов, открытых в Департаменте финансов. В разрезе первичных документов по операциям за соответствующий операционный день. Выписки предоставляются клиентам в электронном виде не позднее следующего операционного дня после совершения операций и подтверждения  проведения операции (представления выписки) с приложением документов, служащих основанием для отражения операций на лицевых счетах. При отсутствии технической возможности                   предоставления в электронном виде, Выписки из лицевых счетов предоставляются клиентам в вышеуказанный срок на бумажном носителе. 

При электронном документообороте на выписке из лицевого счета и на каждом приложенном к Выписке из лицевого счета документе, Департаментом финансов ставится отметка об исполнении  с указанием даты, фамилии, инициалов и подписи уполномоченного директором Департамента финансов работника сектора казначейского исполнения бюджета Управления учета, отчетности и контроля исполнения бюджета. 

По мере возникновения необходимости  клиента в подтверждении операций, произведенных на лицевом счете при электронном документообороте с применением ЭП,  в централизованной системе АЦК Финансы необходимо сформировать электронный документ «Отчеты учреждений».
 -  п.65, п.66 «Порядка открытия и ведения лицевых счетов» утратили силу. 
2. Установить, что данные изменения вступают в силу с  17.05.2021г.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника
    Управления учета, отчетности и контроля (главного бухгалтера)
    Большакову Е.А. и начальника сектора казначейского исполнения
    Чернышева Р.Е.
4. Начальнику административного сектора О.А.Ивановой разместить данный
   приказ на сайте департамента финансов администрации городского округа
   город Бор www.bor-fin.ru.

              И.о. директора Департамента финансов
    администрации городского округа г. Бор


              М.Ф.Колесов



