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«О годовой отчётности 
  за 2014 год» 
        Департамент финансов сообщает:
В целях своевременного формирования Консолидированного годового отчёта об исполнении бюджета городского округа город Бор, а также  Сводной отчётности бюджетных и автономных муниципальных учреждений городского округа город Бор за 2014 год, изменения в сданные согласно графика годовые отчёты  главных распорядителей за 2014 год с 20.01 2015 г. не принимаются. 
В случае непредвиденных обстоятельств изменения будут вноситься в Свод консолидированной отчётности городского округа, сформированный департаментом финансов до 23.01.2015г. исключительно по письменному обращению руководителя учреждения, являющегося главным распорядителем средств бюджета округа на имя директора Департамента финансов.  
                                                               Напоминаем:
Бюджетная отчетность представляется в соответствии с п. п. 4, 10 Инструкции N 191н и  п .6 Инструкции № 33н:
- на бумажном носителе в сброшюрованном и пронумерованном виде с оглавлением и сопроводительным письмом главным бухгалтером или лицом, ответственным за ведение бюджетного учета, формирование, составление и представление бюджетной отчетности (в централизованной бухгалтерии).
В связи с этим, просим срочно привести дела сданной годовой отчётности в соответствии с Инструкции N 191н. и Инструкцией № 33н.
ДиректорДепартамента финансов
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