 
Департамент финансов администрации
городского округа город Бор
Нижегородской области

606440, Нижегородская область, г. Бор, ул. Ленина, 97
тел. (83159)2-18-60, E-mail: official@bor-fin.ru

ПРИКАЗ
      От 31.12.2019г.                                                                                      №153 н
г. Бор

О внесении изменений в приказ департамента финансов администрации городского округа город Бор Нижегородской области от 10 ноября 2017 года №65н

В целях обеспечения формирования и исполнения бюджета городского округа г.Бор Нижегородской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, а также на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в Перечень и правила отнесения расходов бюджета городского округа на соответствующие целевые статьи классификации расходов бюджета, утвержденный приказом департамента финансов Нижегородской области от 10 ноября 2017 года № 65н "Об утверждении Порядка применения кодов целевых статей расходов классификации расходов бюджета городского округа город Бор Нижегородской области и о применении вида расходов 242 при формировании бюджета городского округа город Бор Нижегородской "(далее Перечень) следующие изменения:

1.1. Дополнить Перечень следующими целевыми статьями:

02 1 05 S2450 Строительство, реконструкция, 
проектно-изыскательские работы и разработка проектно-сметной документации объектов капитального строительства"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г.Бор на строительство, реконструкцию, проектно-изыскательские работы и разработку проектно-сметной документации объектов капитального строительства по отрасли "Культура" за счет средств субсидии из областного бюджета, а также расходы местного бюджета, в целях софинансирования которых из областного бюджета предоставляются субсидии бюджету городского округа г.Бор.

02 1 P2 5232A Организация работ по строительству (реконструкции) дошкольных образовательных организаций, включая финансирование работ по строительству объектов
По данной целевой статье отражаются расходы городского округа г. Бор на организацию работ по строительству (реконструкции) дошкольных образовательных организаций, включая финансирование работ по строительству объектов за счет средств субсидии из областного бюджета и (или) федерального бюджета, а также расходы местного бюджета, в целях софинансирования которых из областного бюджета и (или) федерального бюджета предоставляются субсидии бюджету городского округа г. Бор.

02 1 E1 00000 Строительство зданий общеобразовательных организаций в рамках реализации федерального проекта "Современная школа"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г.Бор на реализацию основного мероприятия по соответствующим направлениям расходов.

02 1 E1 S2512A Расходы на строительство зданий общеобразовательных организаций
По данной целевой статье отражаются расходы городского округа г. Бор на строительство зданий общеобразовательных организаций за счет средств субсидии из областного бюджета и (или) федерального бюджета, а также расходы местного бюджета, в целях софинансирования которых из областного бюджета и (или) федерального бюджета предоставляются субсидии бюджету городского округа г. Бор.


04 3 F3 6748S Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств местного бюджета
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г.Бор на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств местного бюджета.

09 2 01 S2231 Расходы на повышение оплаты труда
 педагогических работников муниципальных организаций
 дополнительного образования, реализующих образовательные
 программы в области искусства
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г. Бор на повышение оплаты труда педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования, реализующих образовательные программы в области искусства за счет средств субсидии из областного бюджета, а также расходы местного бюджета, в целях софинансирования которых из областного бюджета предоставляются субсидии бюджету городского округа г.Бор.

09 5 01 S2090 Расходы на выплату заработной платы с начислениями 
на нее работникам муниципальных учреждений и органов местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г. Бор на выплату заработной платы с начислениями на нее работникам муниципальных учреждений и органов местного самоуправления за счет средств субсидии из областного бюджета, а также расходы местного бюджета, в целях софинансирования которых из областного бюджета предоставляются субсидии бюджету городского округа г.Бор.

13 1 01 R5020 Стимулирование развития приоритетных
подотраслей агропромышленного комплекса и 
развитие малых форм хозяйствования
По данной целевой статье отражаются расходы  бюджета городского округа г. Бор на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным
товаропроизводителям в области растениеводства и на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах за счет субвенций областного бюджета на условиях софинансирования с федеральным бюджетом.

13 1 01 R5080 Поддержка сельскохозяйственного 
 производства по отдельным подотраслям 
растениеводства и животноводства
По данной целевой статье отражаются расходы  бюджета городского округа г. Бор на возмещение части затрат на приобретение элитных семян за счет субвенций областного бюджета на условиях софинансирования с федеральным бюджетом.

13 1 02 R5080 Поддержка сельскохозяйственного 
 производства по отдельным подотраслям 
растениеводства и животноводства
По данной целевой статье отражаются расходы  бюджета городского округа г. Бор на поддержку племенного животноводства и на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока за счет субвенций областного бюджета на условиях софинансирования с федеральным бюджетом.
1.2. Следующие целевые статьи изложить в новой редакции:

01 0 00 00000 Муниципальная программа "Развитие образования и молодежной политики в городском округе г. Бор"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г.Бор на реализацию муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики в городском округе г. Бор», утвержденной постановлением администрации городского округа г.Бор от 10 ноября 2016 года № 5284, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы.

01 5 01 00190 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г. Бор на обеспечение деятельности Управления народного образования и молодежной политики администрации городского округа г.Бор из местного бюджета.

01 2 03 21700 Субсидии на финансовое обеспечение части затрат по оплате коммунальных услуг негосударственным общеобразовательным учреждениям, оказывающим соответствующие образовательные услуги на безвозмездной основе и имеющим лицензии на этот вид деятельности
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г. Бор на предоставление субсидии на финансовое обеспечение части затрат по оплате коммунальных услуг негосударственным общеобразовательным учреждениям, оказывающим соответствующие образовательные услуги на безвозмездной основе и имеющим лицензии на этот вид деятельности из местного бюджета.

03 4 01 25260
Расходы на реализацию мероприятий по обеспечению потребности лечебных учреждений в донорской крови и ее компонентах и стабилизация ситуации по социально значимым заболеваниям
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г.Бор на реализацию мероприятий по обеспечению потребности лечебных учреждений в донорской крови и ее компонентах и стабилизация ситуации по социально значимым заболеваниям из местного бюджета.

04 3 F3 67484 Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств областного бюджета
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г.Бор на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств субсидии из областного бюджета.

05 5 01 00190 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г. Бор на обеспечение деятельности Управления народного образования и молодежной политики администрации городского округа г.Бор из местного бюджета.

09 5 01 00190 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г. Бор на обеспечение деятельности органов местного самоуправления из местного бюджета.

16 2 01 00190 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г. Бор на обеспечение деятельности на обеспечение деятельности Департамента имущественных и земельных отношений администрации городского округа г.Бор из местного бюджета.

17 5 01 00190 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г. Бор на обеспечение деятельности Департамента финансов администрации городского округа г.Бор из местного бюджета.

09 5 01 00000 Расходы на обеспечение деятельности управления культуры и туризма
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г. Бор на реализацию основного мероприятия по соответствующим направлениям расходов.

12 0 00 00000 Муниципальная программа "Развитие физической культуры и спорта городского округа г.Бор"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета городского округа г.Бор на реализацию муниципальной программы "Развитие физической культуры и спорта городского округа г. Бор", утвержденной постановлением администрации городского округа г.Бор от 09 ноября 2016 года № 5244, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы.


1.3. Исключить целевые статьи:
09 1 01 S2190, 09 2 01 S2190, 09 3 01 S2190, 09 4 01 S2190, 09 5 01 S2190,         09 5 02 S2190, 12 1 01 00000, 12 1 01 00590, 12 1 01 S2090, 12 1 01 S2190,      12 1 01 S2230, 12 1 02 S2190, 12 1 02 S2230, 12 2 00 00000, 12 2 01 00000,      12 2 01 25200, 12 3 00 00000, 12 3 01 00000, 12 3 01 24910, 12 3 01 24920,      13 1 01 R5410, 13 1 01 R5430, 13 1 02 R5420, 13 1 02 R5430, 13 1 03 R5440 

2. Управлению бюджетной политики департамента финансов администрации городского округа город Бор (Т.П.Хализова):
2.1. Обеспечить размещение данного Приказа на сайте департамента финансов в сети Интернет /www.bor-fin.ru/;
2.2. Довести данный Приказ до сведения Главных распорядителей бюджетных средств городского округа город Бор.

3. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Директор департамента финансов                                                   Г.Д.Симакова
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