Информация о результатах проверок
Муниципального казенного учреждения

 "Центр бухгалтерского обслуживания"
     В мае - июне  2021 г. Департаментом финансов администрации городского  округа  г. Бор в рамках контроля за деятельностью казенного учреждения органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя проведены                   две плановые проверки Муниципального казенного учреждения "Центр бухгалтерского обслуживания" за 2020 год, январь - апрель 2021 года:

- проверка соответствия видов деятельности целям, предусмотренным учредительным документом Муниципального казенного учреждения "Центр бухгалтерского обслуживания";

- проверка эффективного использования имущества, находящегося                   на праве оперативного управления  у Муниципального казенного учреждения                         "Центр бухгалтерского обслуживания".
   По результатам проверок составлены акты, Департаментом финансов администрации городского округа г. Бор издан  приказ в соответствии                          с Порядком осуществления контроля за деятельностью муниципальных автономных, бюджетных и казенных учреждений городского округа город Бор Нижегородской области, утвержденным постановлением Администрации городского округа г. Бор от 25.10.2016 № 4980.

