Информация о результатах проверок
Муниципального казенного учреждения

 "Центр бухгалтерского обслуживания"
     В октябре 2019 г. Департаментом финансов администрации городского  округа  г. Бор проведены две плановые проверки  Муниципального казенного учреждения "Центр бухгалтерского обслуживания" за период январь - сентябрь   2019 года:
- в рамках ведомственного контроля в сфере закупок: по вопросу исполнения обязанностей  по планированию закупок;

- в рамках контроля за деятельностью казенного учреждения органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя: проверка соответствия видов деятельности целям, предусмотренным учредительным документом.
   По результатам проверок составлены акты, Департаментом финансов администрации городского округа г. Бор изданы  приказы в соответствии                          с   Порядком осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа город Бор Нижегородской области, утвержденным Постановлением администрации городского округа г. Бор  от 26.06.2015 № 3159, и в соответствии с Порядком осуществления контроля за деятельностью муниципальных автономных, бюджетных и казенных учреждений городского округа город Бор Нижегородской области, утвержденным Постановлением администрации городского округа г. Бор от 25.10.2016 № 4980.

