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Департамент финансов администрации

городского округа город Бор

Нижегородской области

606450, Нижегородская область, г. Бор, ул. Ленина, 97

тел. (83159)2-18-60, E-mail: borfin@sandy.ru
          





         


ПРИКАЗ
от  04.12.2018 г.                                 



  

          № 85Н
г. Бор
О внесении изменений в  Порядок открытия и ведения лицевых счетов Департаментом финансов администрации городского округа город Бор Нижегородской области

       В целях приведения в соответствие с действующим законодательством,                                       п р и к а з ы в а  ю: 
1. Утвердить прилагаемые изменения, внесенные в Порядок открытия и ведения лицевых счетов Департаментом финансов администрации городского округа город Бор Нижегородской области, утвержденный приказом Департамента финансов  администрации городского округа  г. Бор от 10.11.2014 № 26н.

2. Установить, что данные изменения в Порядок вступают в силу с 01 января 2019 года.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника сектора Управления учета, отчетности и контроля исполнения бюджета Чернышева Р.Е.

  Директор Департамента финансов
                                                   Г. Д. Симакова
Приложение № 1
 к приказу Департамента финансов
 администрации городского округа г. Бор
 от 04.12.2018 № 85Н
Изменения, внесенные в  Порядок открытия и ведения лицевых счетов Департаментом финансов администрации городского округа город Бор Нижегородской области
1). В  разделе  I. "Общие положения":

-  в пункте 2  абзац восьмой следующего содержания: " получатель средств бюджета городского округа город Бор, имеющий право в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и муниципальными правовыми актами городского округа город Бор осуществлять операции со средствами, поступающими во временное распоряжение (далее - получатель бюджетных средств, осуществляющий операции со средствами во временном распоряжении)" исключить.
2).  В разделе II. " Виды лицевых счетов":

- в пункте 4 абзац четвертый следующего содержания "в) лицевой счет, предназначенный для отражения операций получателя бюджетных средств со средствами, поступающими в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Нижегородской области, муниципальными правовыми актами городского округа город Бор во временное распоряжение получателя бюджетных средств, (далее - лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств);" исключить;

- в пункте 5 абзац шестой следующего содержания "д) лицевой счет, предназначенный для учета операций со средствами обязательного медицинского страхования, поступающими бюджетному учреждению (далее - лицевой счет бюджетного учреждения для учета операций со средствами ОМС)"  исключить;

- в пункте 6 абзац шестой следующего содержания: " д) лицевой счет, предназначенный для учета операций со средствами обязательного медицинского страхования, поступающими автономному учреждению (далее - лицевой счет автономного учреждения для учета операций со средствами ОМС)." исключить;
- в пункте 8.2.:
абзац четвертый следующего содержания: "03 - лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств;" исключить,
абзац пятый изложить в следующей редакции: "06 - лицевой счет главного администратора источников внутреннего финансирования дефицита бюджета (администратора источников внутреннего финансирования дефицита бюджета                               с полномочиями главного администратора);",

абзац шестой изложить в следующей редакции: "08 - лицевой счет администратора источников внутреннего финансирования дефицита бюджета;" 

абзац десятый следующего содержания: "22 - лицевой счет бюджетного учреждения для учета операций со средствами ОМС;" исключить;

абзац пятнадцатый следующего содержания: "32 - лицевой счет автономного учреждения для учета операций со средствами ОМС;" исключить.
3). В разделе III. "Порядок открытия лицевых счетов клиентам": 

- в пункте 17:

абзац четвертый изложить в следующей редакции: "При открытии главному распорядителю средств местного бюджета лицевого счета получателя бюджетных средств Карточка образцов подписей и оттиска печати подписывается руководителем и главным бухгалтером (уполномоченными руководителем лицами) главного распорядителя средств местного бюджета и скрепляется оттиском гербовой печати главного распорядителя средств местного бюджета на подписях указанных лиц на лицевой стороне. Заверения Карточки образцов подписей не требуется.",

абзац пятый следующего содержания: "Карточка образцов подписей для открытия получателю средств местного бюджета лицевого счета для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств, подписывается руководителем и главным бухгалтером (уполномоченными руководителем лицами) получателя средств местного бюджета, осуществляющего операции                               со средствами во временном распоряжении, на лицевой стороне и заверяется на оборотной стороне подписью руководителя (уполномоченного им лица) главного распорядителя (распорядителя) средств местного бюджета и оттиском гербовой печати на подписи вышеуказанного лица либо нотариально." исключить.

4). В разделе V. "Порядок закрытия лицевых счетов клиентам":

-  пункт 50 изложить в следующей редакции: "50. Закрытие лицевых счетов осуществляется на основании Заявления на закрытие лицевого счета, представленного клиентом (ликвидационной комиссией), не позднее пяти рабочих дней после передачи                     в установленном порядке показателей, отраженных на лицевых счетах клиентов.";
-  пункт 51 следующего содержания: "51. При наличии остатка денежных средств на лицевом счете для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств, клиент представляет в Управление учета, отчетности и контроля исполнения бюджета вместе с Заявлением на закрытие лицевого счета Заявку на оплату расходов (далее - Заявка) в установленном порядке                                    на перечисление остатка денежных средств по назначению, либо на основании Справки  по расходам при передачи остатка денежных средств на другой лицевой счет, открытый                 в Департаменте финансов (приложение № 11 к настоящему Порядку)" исключить;
- пункт 52 следующего содержания: "52. Если закрытие лицевого счета производится по Заявлению на закрытие лицевого счета, оформленного уполномоченным директором Департамента финансов работником Управления учета, отчетности и контроля исполнения бюджета, перечисление остатка денежных средств с закрываемого лицевого счета для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств, производится по Заявке на кассовый расход либо                        при передаче денежных средств на другой лицевой счет по Справке по расходам, оформленных уполномоченным директором Департамента финансов работником Управления учета, отчетности и контроля исполнения бюджета в соответствии                              с реквизитами, указанными в информации главного распорядителя (распорядителя) средств местного бюджета (главного администратора источников финансирования дефицита местного бюджета)." исключить.

5).  в разделе "VI. Порядок ведения лицевых счетов, открываемых клиентам                                 в Департаменте финансов" :

- пункт 60 следующего содержания: "60. На лицевом счете для учета операций                    со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств, отражаются следующие операции: поступление средств; выплаты." исключить;
- пункт 64 изложить в следующей редакции: 64. На лицевом счете для учета операций неучастника бюджетного процесса, лицевом счете бюджетного учреждения, отдельном лицевом счете бюджетного учреждения, лицевом счете для учета операций                          со средствами, поступающими во временное распоряжение бюджетного учреждения, лицевом счете бюджетного учреждения по собственным доходам;  лицевом счете автономного учреждения, отдельном лицевом счете автономного учреждения, лицевом счете для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение автономного учреждения, лицевом счете автономного учреждения по собственным доходам отражаются следующие операции:

поступления средств;

суммы выплат.";

- пункт 65  следующего содержания: "65. Остаток средств, поступивших                              во временное распоряжение получателя бюджетных средств в отчетном финансовом году, подлежит учету в текущем финансовом году на лицевом счете для учета операций                       со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств, как остаток на 1 января текущего финансового года, если иное не установлено решением о бюджете городского округа город Бор Нижегородской области." исключить.
