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Департамент финансов администрации 

городского округа город Бор

                 606450, Нижегородская область,

                           г. Бор, ул. Ленина, 97

                         тел. (83159)2-18-60, 

                     E-mail: borfin@adm.nnov.ru
                 19.11.2015  №  472
	
	Руководителям 
главных администраторов

средств бюджета городского округа город Бор 




О предоставлении информации

Департамент финансов администрации городского округа г. Бор (далее – Департамент финансов) напоминает Вам, что  в соответствии с Порядком осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств местного бюджета, главными администраторами (администраторами) доходов местного бюджета, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита местного бюджета внутреннего финансового контроля              и внутреннего финансового аудита, утвержденным Постановлением администрации городского округа г. Бор от 21.07.2014 № 4856 (далее – Порядок от 21.07.2014               № 4856), размещенным на официальном сайте администрации городского округа         г. Бор www.borcity.ru, главным администраторам (администраторам) средств местного бюджета необходимо направить в адрес Департамента финансов:

•  не позднее 01 декабря 2015 года: 
-  проекты  годовых планов внутреннего финансового контроля на 2016 год            по форме Приложения 1 к Порядку от 21.07.2014 № 4856;
 - планы внутреннего финансового аудита на 2016 год по форме Приложения 4 к Порядку от 21.07.2014 № 4856 для согласования Департаментом финансов.
   При формировании планов внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита на 2016 год просим учесть замечания, отраженные в Анализе осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета городского округа город Бор, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета городского округа город Бор, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета городского округа город Бор внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, доведенном до Вашего сведения письмом Департамента финансов                     от 26.10.2015 № 428 и размещенном на сайте Департамента финансов www.bor-fin.ru в блоке «Результаты проверок».
• в срок до 15 января 2016 года: 
- утвержденные руководителями главных администраторов (администраторов) средств местного бюджета Планы внутреннего финансового контроля на 2016 год; 
- согласованные с Департаментом финансов и утвержденные  руководителями главных администраторов (администраторов) средств местного бюджета Планы внутреннего финансового аудита на 2016 год.
 • в срок до 01 февраля 2016 года:
- годовые отчеты за 2015 год о результатах осуществления внутреннего финансового контроля по форме Приложения 3 к  Порядку от 21.07.2014 № 4856, утвержденные главными администраторами (администраторами) средств местного бюджета;
- годовые отчеты за 2015 год о результатах осуществления внутреннего финансового аудита по форме Приложения 5 к  Порядку от 21.07.2014 № 4856,  утвержденные  главными администраторами (администраторами) средств местного бюджета.
Обращаем внимание главных распорядителей средств местного бюджета городского округа город Бор, что в соответствии с распоряжением администрации Борского района Нижегородской области от 27.01.2010 № 209 «О периодичности проведения контрольных мероприятий органами исполнительной власти Борского района» (далее – Распоряжение от 27.01.2010 № 209) необходимо:

- до начала 2016 года осуществить согласование с Департаментом финансов Планов проверок подведомственных им организаций – муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений;

- в срок до 1 февраля 2016 года представить в Департамент финансов отчет                 о проведенных контрольных мероприятиях за 2015 год (в отношении муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений) по форме согласно приложению 1 к  Распоряжению от 27.01.2010 № 209.
  Также напоминаем Вам, что в соответствии с Порядком осуществления ведомственного контроля  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа город Бор Нижегородской области, утвержденным Постановлением администрации городского округа г. Бор                        от 26.06.2015 № 3159 (далее – Порядок от 26.06.2015 № 3159),  размещенным                   на официальном сайте администрации городского округа г. Бор  www.borcity.ru, органам ведомственного контроля, которыми являются администрация городского  округа г. Бор, самостоятельные отраслевые (функциональные)  структурные подразделения, территориальные органы администрации городского округа г. Бор, обладающие правами юридического лица, необходимо предоставить в Департамент финансов:

-  в срок до 15 декабря 2015 года проекты Планов ведомственного контроля                     в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд  на 2016 год в отношении подведомственных заказчиков по форме Приложения 1 к Порядку от 26.06.2015            № 3159 для их согласования с Департаментом финансов. Обращаем Ваше внимание, что понятие «подведомственные заказчики» включает в себя подведомственные муниципальные казенные и бюджетные учреждения, а также подведомственные муниципальные автономные учреждения и муниципальные унитарные предприятия в случаях осуществления ими закупок товаров, работ, услуг с особенностями, предусмотренными статьей 15 Федерального закона о контрактной системе;
-  в срок до 1 февраля 2016 года годовые отчеты об итогах осуществления ведомственного контроля в сфере закупок за 2015 год по форме Приложения 2                  к  Порядку от 26.06.2015 № 3159.
Директор Департамента финансов
администрации городского округа г. Бор   
                           Симакова Г.Д. 
Исполнитель:
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 т. 37128

