Информация о результатах проверки
Муниципального  автономного учреждения дополнительного образования "Детская школа искусств имени  Ф.И. Шаляпина городского округа город Бор Нижегородской области"
  В  ноябре - декабре 2019 года Департаментом финансов администрации городского  округа г. Бор проведена плановая проверка использования субсидии на выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели, полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципальных заданий Муниципальным  автономным учреждением дополнительного образования "Детская школа искусств имени  Ф.И. Шаляпина городского округа город Бор Нижегородской области" за период 2018 год,  январь - октябрь 2019 г.
   По результатам проверки составлен акт проверки, в  Муниципальное  автономное учреждение дополнительного образования "Детская школа искусств имени  Ф.И. Шаляпина городского округа город Бор Нижегородской области" в декабре 2019 года направлено представление для принятия                                           мер по устранению  выявленных нарушений  и недостатков в ходе проверки.
