Информация о результатах проверок
Муниципального казенного учреждения

 "Центр бухгалтерского обслуживания"
     В ноябре 2021 г. Департаментом финансов администрации городского  округа  г. Бор проведены две плановые проверки Муниципального казенного учреждения "Центр бухгалтерского обслуживания" за  период август 2020 года - октябрь 2021 года:

      -   в рамках контроля за деятельностью казенного учреждения органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя:  проверка достоверности и полноты бухгалтерской и иной регламентированной отчетности о результатах деятельности Муниципального казенного учреждения "Центр бухгалтерского обслуживания";

     - в рамках ведомственного контроля в сфере закупок: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд при планировании закупок и исполнении контрактов.
   По результатам проверок составлены акты. Департаментом финансов администрации городского округа г. Бор издан  приказ в соответствии                          с Порядком осуществления ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа город Бор Нижегородской области, утвержденным постановлением Администрации городского округа г. Бор от 26.06.2015 № 3159.
