Информация о результатах проверки
Отдела спорта и молодежной политики

администрации городского округа город Бор
В апреле 2014 года Департаментом финансов администрации городского  округа г. Бор проведена плановая проверка годовой бухгалтерской отчетности исполнения бюджета и сводной бюджетной отчетности Отдела спорта                          и молодежной политики администрации городского округа город Бор Нижегородской области за 2013 г.
В результате проведенной проверки выявлены следующие основные нарушения и недостатки:

- нарушение Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ                                 "О бухгалтерском учете";
       - нарушение Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 г. № 157н;

-  нарушение Методических указаний по инвентаризации имущества                и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина РФ                          от 13.06.1995 г. № 49;
- нарушение Положения о порядке ведения кассовых операций                                с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации, утвержденного Баком России от 12.10.2011 г.  № 373-П;

- нарушение Единой учетной политики, утвержденной Приказом Отдела спорта и молодежной политики администрации городского округа г. Бор                           от 01.02.2013 г. № 1-у;

-  нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 г. № 173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению";

- нарушение Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина РФ от 28.12.2010 г.  № 191н;

- нарушение Инструкции по документационному обеспечению                           и делопроизводству в администрации городского округа г. Бор, утвержденной Постановлением администрации городского округа г. Бор от 01.09.2011 г.                № 4604;

-  нарушение Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденного Приказом  Минфина РФ от 06.12.2010 г. № 162н;

- нарушение Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 25.03.2011 г. № 33н;

- нарушение Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ                         от 23.12.2010 г. № 183н;

- формирование сводной бюджетной отчетности по подведомственным автономным, бюджетным учреждениям осуществлялось без применения программного продукта 1С;

- недоплата  и переплата сотрудникам расчетов по оплате труда;

- необоснованное образование дебиторской задолженности                                   у подведомственного учреждения МАУ «СОК Взлет» перед поставщиками услуг.
 По результатам проверки составлен акт, в Отдел спорта и молодежной политики администрации городского округа город Бор Нижегородской области направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
