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Главным распорядителям 

бюджетных средств
О выполнении муниципального 

задания в 2021 году
Департамент финансов  администрации городского округа г. Бор Нижегородской области сообщает о вступлении в силу Федерального закона от 29.11.2021 № 384-ФЗ « О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году», в соответствии с которым в том числе изменены требования к выполнению государственных (муниципальных) заданий, установленных в отношении государственных и муниципальных учреждений на 2021 год.
Статьей 10 вышеназванного закона в отношении учреждений, которые полностью или частично приостанавливали деятельность в связи с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции, устанавливается, что государственное (муниципальное) задание, считается выполненным, если  показатели, характеризующие качество и (или) объем оказываемых государственных (муниципальных) услуг (выполняемых работ) с учетом допустимых (возможных) отклонений не достигнуты из-за такой приостановки.
Предлагаем руководствоваться данной нормой при формировании отчетов о выполнении муниципальных заданий за 2021 год и расчете размеров остатков субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий, образовавшихся на 1 января очередного финансового года, и подлежащих возврату в соответствующий бюджет в связи с недостижением установленных муниципальным заданием показателей.
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