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Департамент финансов администрации 

городского округа город Бор

                 606450, Нижегородская область,

                           г. Бор, ул. Ленина, 97

                         тел. (83159)2-18-60, 

                     E-mail: official@bor-fin.ru
                от 14.12.2017 №  674
               
	
	Главным распорядителям 

бюджетных средств 

городского округа город Бор Нижегородской области


О  регистрации  бюджетных обязательств
     Департамент финансов администрации городского округа г. Бор (далее – Департамент финансов) доводит до вашего сведения следующую информацию:
     1. Согласно статьи 6 Бюджетного кодекса РФ бюджетное обязательство является расходным обязательством, подлежащим исполнению в соответствующем финансовом году. 

 На основании пунктов 1, 2 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ, подпункта 20 пункта                            3.1 раздела 3 «Полномочия Департамента»  Положения о Департаменте финансов, утвержденного Решением Совета депутатов городского округа г. Бор от 10.12.2010 № 87, в бюджетные  полномочия Департамента финансов входит, в том числе, установление Порядка принятия             и учета бюджетных и денежных обязательств,  в соответствии с чем и на основании  статьи                               161 Бюджетного кодекса РФ Приказом Департамента финансов от 01.11.2017 г. № 59н утвержден Порядок учета бюджетных и денежных обязательств текущего финансового года и планового периода и санкционирования закупочных процедур получателей средств бюджета городского округа город Бор Департаментом финансов (далее – Порядок от 01.11.2017 № 59н), размещенный на официальном сайте Департамента www.bor-fin.ru.
   2. Исчерпывающий перечень документов, на основании которых возникают бюджетные обязательства получателя бюджетных средств приведены в Перечне документов, на основании которых возникают бюджетные обязательства получателей средств бюджета городского округа город Бор и документов, подтверждающих возникновение денежных обязательств получателей средств бюджета городского округа город Бор (далее – Перечень документов), являющегося приложением № 1 к Порядку. Согласно Перечня документов счет не является документом,                            на основании которого возникает бюджетное обязательство, но является документом, подтверждающим возникновение денежного обязательства получателя бюджетных средств.

    Аналогично в  Перечне документов, являющимся Приложением № 4.1. к Порядку учета территориальными органами Федерального казначейства бюджетных и денежных обязательств получателей средств федерального бюджета, утвержденному приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2015 г. № 221н, счет является только документом, подтверждающим возникновение денежного обязательства получателя средств федерального бюджета.

   3. Согласно подпункта 1 части 1 статьи 161 Гражданского кодекса РФ сделки юридических лиц между собой и с гражданами совершаются в простой письменной форме, за исключением сделок, требующих нотариального удостоверения. 
     На основании статьи 432 Гражданского кодекса РФ:

- договор считается заключенным, если между сторонами, в требуемой в подлежащих случаях форме, достигнуто соглашение по всем существенным условиям договора;

- существенными являются условия о предмете договора, условия, которые названы в законе или иных правовых актах как существенные или необходимые для договоров данного вида, а также все те условия, относительно которых по заявлению одной  из сторон должно быть достигнуто соглашение;

-  договор заключается посредством направления оферты (предложения заключить договор) одной из сторон и ее акцепта (принятия предложения) другой стороной. 
    При этом существенными условиями договора являются: срок оплаты, срок поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг, так как в случае их отсутствия невозможно определить просроченную дебиторскую или кредиторскую задолженность по расчетам с поставщиками исполнителями, подрядчиками, что может привести к недостоверности осуществления бюджетного (бухгалтерского) учета бюджетных  обязательств. 
     Согласно части 1 статьи 433 Гражданского кодекса РФ договор признается заключенным                     в момент получения лицом, направившим оферту, ее акцепта. Частью 1 статьи 438 Гражданского кодекса РФ установлено, что акцептом признается ответ лица, которому адресована оферта,                        о ее принятии. При этом в договоре (контракте) обязательно указываются подписи сторон,                    что  подтверждает факт акцепта направленной соответствующим поставщиком (исполнителем, подрядчиком) оферты.
    Также обращаем Ваше внимание на то, что согласно информации, содержащейся в письме Минэкономразвития России от 20.07.2015 № Д28и-2023,  данное министерство не наделено компетенцией по разъяснению законодательства Российской Федерации, и по мнению Департамента финансов, не имеет юридическую силу.

        Данное письмо подлежит опубликованию на официальном сайте Департамента финансов www.bor-fin.ru
Директор Департамента финансов
администрации городского округа г. Бор   
                                                 Симакова Г.Д. 
Исполнитель:
Рыжакова О.Л.  
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